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                  Comisión de Paridad entre los Géneros

	
Minuta
Sesión Ordinaria 

	Fecha
	Hora de  
inicio
	Hora de
 conclusión
	Número de
sesión

	22/Febrero/2017
	14:27 hrs
	15:28 hrs
	1

	Orden del Día

	
1. Lista de asistencia y declaración del quórum legal.
2. Aprobación en su caso del proyecto del Orden del Día 
3. Análisis y aprobación en su caso del acta de la sesión de la Comisión de Paridad entre los Géneros celebrada el 14 de diciembre del 2016.
4. Presentación del Informe Especial sobre la situación general que guarda el impulso a la participación política de las Mujeres en el Estado de Zacatecas 2013-2016.
5. Asuntos Generales.

a) Programa de capacitación para la promoción de los derechos político electorales y   de plena ciudadanía de la red de abogadas UAZ.
b) Conmemoración del Día Internacional de la Mujer, 8 de marzo, presentación del texto la Violencia Política contra las Mujeres. Zacatecas Diagnóstico.
c) Curso para la aplicación del 5% relativo a la capacitación promoción y desarrollo de liderazgo político de las mujeres INE, IEEZ. 


	 Asistentes

	
· Dra. Adelaida Ávalos Acosta. Presidenta de la Comisión de Paridad entre los Géneros. 
· Mtra Elisa Flemate Ramírez. Consejera y Vocal de la Comisión de Paridad entre los Géneros. 
· Lic. Elia Olivia Castro Rosales. Consejera y Vocal de la Comisión de Paridad entre los Géneros. 
· Dr. José Virgilio Rivera Delgadillo. Consejero Presidente del IEEZ.
· Dra. Alicia Villaneda González. Secretaria Técnica de la Comisión de Paridad entre los Géneros. 
· Ma. Guadalupe Medina Padilla / en representación de la Lic. Mariana Contreras López de Lara. Representante del PAN ante la CPEG. 
· Laura Angélica Herrera Márquez. Representante del PRI ante la CPEG.
· María Luisa Sosa de la Torre. Representante del PRD ante la CPEG. 
· Mireya del Carmen Enciso Guerrero. Representante del PT ante la CPEG. 
· Miriam Vázquez Cruz / en representación de la Lic. Maricela Riva Palacio Natera. Representante del PVEM ante la CPEG.
· Marylin Elizabeth Sánchez de Loera. Representante del Partido Movimiento Ciudadano ante la CPEG. 
· Olga Zúñiga Ávila / Representante del Partido Nueva Alianza ante la CPEG.
· Susana Urzua Muñoz / Representante del Partido Encuentro Social ante la CPEG. 


	Acuerdos

	
Primero.  

La Secretaría Técnica pasó lista de asistencia y declaró la existencia de quórum legal para sesionar. 

Segundo. 

La Presidenta de la Comisión de Paridad entre los Géneros, Dra. Adelaida Ávalos Acosta, sometió a votación el Proyecto de Orden del Día. 
Acuerdo se aprobó por unanimidad el Proyecto de Orden del Día

Tercero. 

Análisis y aprobación en su caso del Acta de Sesión celebrada el 14 de diciembre del 2016. Se aprobó por unanimidad la dispensa de la lectura del Acta y se sometió a votación la aprobación de la misma.
 
Acuerdo. Se aprobó por unanimidad el Acta de Sesión celebrada el 14 de diciembre del 2016.  


	Informe

	
· Presentación del Informe Especial sobre la situación general que guarda el impulso a la participación política de las Mujeres en el Estado de Zacatecas 2013-2016.

La Presidenta de la Comisión Dra. Adelaida Ávalos Acosta, cedió el uso de la palabra a la Secretaria Técnica quien mencionó que al finalizar un Proceso Electoral según la Ley Orgánica del IEEZ en su artículo 57, fracción VII, es atribución de la Dirección Ejecutiva de Paridad entre los Géneros, elaborar un Informe Especial sobre la situación general que guarda el impulso a la participación política de las Mujeres en el Estado. Presentó en dommy el documento para posteriormente entregarlo a las representantes de los partidos políticos en CD. Indicó que el Informe Especial se encuentra dividido en tres capítulos: I. La Ruta de la Participación Política de la Mujeres en el Panorama Nacional 2013-2016, en este capítulo se incluyen los índices de desarrollo humano, desigualdad de género, etc. Se presentan cifras sobre la participación política de las mujeres a nivel internacional, nacional y estatal.  II. Acciones en materia de investigación y divulgación de los derechos políticos y de plena ciudadanía de las mujeres Zacatecanas; este capítulo se encuentra divido en 3 sub apartados, que rescatan las acciones en materia de investigación, divulgación y capacitación que desarrolla el IEEZ para fomentar el liderazgo y empoderamiento político de las mujeres zacatecanas. III. La Participación de las Mujeres Zacatecanas en el Proceso Electoral 2015-2016. Este apartado presenta los resultados de la participación política de las mujeres en Zacatecas derivado del proceso electoral 2015-2016, donde se tuvo un incremento significativo en las presidencias municipales, pasando de 1 en 2013 a 16 este proceso. Por primera vez la Legislatura local quedo integrada con mayoría de mujeres. 

La Presidenta de la Comisión Dra. Adelaida menciona que además en la integración de las mesas directivas de casillas, así como en el funcionariado electoral (CAES, Supervisoras electorales) fueron mayoría las mujeres. 

Las representantes del PRI y PRD hacen una felicitación por el trabajo de la CPEG y la DEPG para realizar el Informe. La representante del PRD solicita que en el directorio se incluya la Comisión de Paridad. 

El Consejero Presidente Mtro. José Virgilio Rivera Delgadillo felicita por el trabajo realizado a la Dirección de Paridad y la Comisión y menciona que se seguirá trabajando para impulsar este tipo de trabajos. 


	Asuntos Generales

	
· Se presentaron 3 asuntos generales que tienen carácter informativo 

a) Programa de capacitación para la promoción de los derechos político electorales y   de plena ciudadanía de la red de abogadas UAZ. La Secretaria Técnica mencionó que desde el 16 de febrero al 5 de abril se impartirá dicho programa en la Unidad Académica de Derecho de la UAZ, mencionó que al momento se encontraban inscritas 60 participantes entre alumnas y docentes.  

b) Conmemoración del Día Internacional de la Mujer, 8 de marzo, presentación del texto la Violencia Política contra las Mujeres. Zacatecas Diagnóstico. La Secretaria Técnica indicó que se está organizando con la Secretaría de las Mujeres un evento en el marco de la conmemoración del Día Internacional de la Mujer en el que se presentará por parte de la Dra. Adelaida Ávalos el texto “La Violencia Política contra las Mujeres. Zacatecas- Diagnóstico”. En el mismo evento se realizará un conversatorio con invitadas especiales sobre la temática de violencia política.    

c) Curso para la aplicación del 5% relativo a la capacitación promoción y desarrollo de liderazgo político de las mujeres INE, IEEZ. La Secretaria Técnica mencionó que ese día 22 de febrero se impartió por tercera vez el curso para la elaboración del PAT 2017 dirigido a las representantes de los partidos políticos y con ello se realizó una actividad planeada en el POA 2017. 


	




Dra. Alicia Villaneda González 
Secretaria Técnica de la Comisión
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