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Comisión de Comunicación Social

	Minuta

Sesión Ordinaria

	Fecha
	Hora de

inicio
	Hora de

conclusión
	Número de

sesión

	29/enero/2019
	14:30 hrs
	15:30 hrs
	01

	Orden del Día

	1.- Lista de presentes y declaración de quórum legal.
2.- Aprobación, en su caso, del proyecto de orden del día.
3.- Presentación del  Programa General de Difusión y Comunicación 2019.
4.- Asuntos Generales.


	Asistentes

	· Lic. Arturo Sosa Carlos / Presidente de la Comisión
· Dra. Adelaida Ávalos Acosta / Vocal de la Comisión

· Lic. Carlos Casas Roque / Vocal de la Comisión

· Mtra. Brenda Mora Aguilera / Consejera Electoral
· Lic. Elia Olivia Castro Rosales / Consejera Electoral
· Lic. J. Jesús Frausto Sánchez / Consejero Electoral

· José Manuel Soriano / Secretario Técnico de la Comisión


	Acuerdos

	Primero. Se declaró la existencia de quórum legal para sesionar. 

Segundo. Se aprobó por unanimidad el proyecto del orden del día.

Tercero. Se presentó del  Programa General de Difusión y Comunicación 2019.


	Programa General de Difusión y Comunicación 2019

	Introducción

Esta propuesta de estrategia de comunicación para promover la participación ciudadana y contribuir a la construcción de ciudadanía, contiene líneas generales en las que es deseable participen todas las áreas del Instituto Electoral; no es una propuesta que deba, o pueda, desarrollar únicamente la Unidad de Comunicación Social; debe ser una línea de difusión institucional.

Mediante Acuerdo INE/CG732/2016, el Consejo General del Instituto Nacional aprobó el 14 de octubre de 2016 la Estrategia Nacional de Cultura Cívica 2017-2023.
El por ello que el 8 de diciembre del mismo año, la Comisión de Capacitación Electoral y Educación Cívica del Instituto Nacional Electoral aprobó el Plan Inicial de Implementación 2017 de la Estrategia Nacional de Cultura Cívica 2017-2023 donde se refrendó la conveniencia de celebrar convenio de colaboración con los Organismos Públicos Locales Electorales, en virtud de que los referidos organismos, son un actor relevante para potenciar los alcances de la Estrategia Nacional de Cultura Cívica 2017-2023.
Por lo anterior, el 24 de febrero de 2017, el Consejo General del Instituto Electoral, mediante Acuerdo ACG-IEEZ-006/VI/2017, aprobó la firma del Convenio Marco de Coordinación y Colaboración con el Instituto Nacional, con el objeto de establecer las bases generales para cumplir tareas de implementación, desarrollo y evaluación de la Estrategia Nacional de Cultura Cívica 2017-2018, en un marco de colaboración, coordinación y apoyo entre las partes y de respeto y reconocimiento mutuo de sus atribuciones.
El Consejo General del Instituto Electoral, el  29 de octubre de 2018, mediante Acuerdo ACG-IEEZ-122/VII/2018, aprobó las Políticas y Programas de la autoridad administrativa electoral local para el 2019. Documento que contempla tres componentes denominados: “Organización de Elecciones y Procesos de Participación Ciudadana”; “Educación Cívica y Democrática” y “Gestión Institucional, así como once objetivos generales.
En ese sentido, una parte importante de la actividad Institucional, por ser este año no electoral, se centra en potenciar los alcances de la Estrategia Nacional de Cultura Cívica; además de fortalecer la imagen institucional del IEEZ y su presencia en el entorno social y político del Estado de Zacatecas, aún cuando la disponibilidad presupuestal no es suficiente.

Consideraciones Preliminares

Instituto Electoral del Estado de Zacatecas

Misión

Fortalecer la democracia y el sistema de partidos políticos a través de organización de procesos electorales y de participación ciudadana, de la promoción de los valores democráticos, y de la paridad entre los géneros en el ámbito electoral, con apego a los principios constitucionales.

Visión 

Ser un Instituto Profesional y Especializado; que incremente el interés de la participación ciudadana en los procesos electorales; que organiza ejercicios de participación ciudadana; que utiliza tecnología de manera innovadora; con prácticas de calidad; que mantiene confianza y prestigio entre la ciudadanía y los partidos políticos; actualizado en las reformas de la materia; que administra sus recursos de manera transparente y eficiente; que incrementa la cultura cívica, política, democrática y de equidad entre los géneros; garante de los principios rectores de la materia e impulsor de la paridad entre los géneros en el ámbito electoral.

Análisis FODA 
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Objetivo General

Promover la participación ciudadana para fortalecer la cultura democrática en Zacatecas, en congruencia con los ejes de la Estrategia Nacional de Cultura Cívica del  INE que son: verdad, diálogo y exigencia sobre los asuntos públicos, a través de una campaña de comunicación institucional que permita  mostrar a través de plataformas digitales y medios de comunicación tradicionales, el trabajo profesional del IEEZ.
Objetivos Específicos

1. Crear mensajes para difundir ampliamente la imagen del Instituto Electoral del Estado de Zacatecas, a través de medios de comunicación digitales.
2. Producir material audiovisual para su difusión en radio y televisión.
3. Motivar a la ciudadanía a participar en los asuntos públicos.

4. Informar y orientar a los ciudadanos acerca de los procesos de participación ciudadana.
5. Informar de manera oportuna a los medios de comunicación sobre el desarrollo de las actividades del Instituto Electoral.

6. Atender los requerimientos de información de los medios de comunicación.

Líneas de Acción

A) Difusión en redes sociales

A fin de aprovechar las ventajas de Internet y las redes sociales, el Instituto Electoral puede desarrollar contenidos para la red social Facebook, que es la de mayor popularidad en México.
El lenguaje con que se proyecte la información difundida dentro de los mensajes a comunicar deberá tomar en consideración que el nivel educativo en nuestro estado se encuentra principalmente en la educación básica y nivel medio superior. Por lo anterior, resulta importante evitar lenguaje muy técnico, y se sugiere causar un primer impacto en la información y referir a una posterior consulta a través del sitio web del instituto.

Para ello, se deberá diversificar productos y contenidos. Planeación y programación de contenidos, de acuerdo con la disponibilidad de recursos humanos, materiales, técnicos  y económicos con que cuenta el Instituto.

En este apartado, se deberá dar énfasis en la producción de infografías, con información relevante para la ciudadanía.

B) Difusión en Radio y Televisión

De conformidad con el Programa de Políticas y Programas 2019, se contempla continuar con la transmisión del programa de radio Diálogos en Democracia, a través de Radio Zacatecas y en la plataforma de YouTube.

Para el presente año está la propuesta de producir un programa de televisión; sin embargo, por la restricción presupuestal, no será posible realizar una emisión semanal de media hora para televisión.

En consecuencia, se proyecta desarrollar una serie de cápsulas informativas denominada Diálogos, Educación para la Democracia. Producción de podcast, que consiste en la distribución de archivos multimedia para Facebook, Twitter e Instagram.

Además, sería viable insertar los podcast, a manera de cápsulas informativas, en los noticieros de algún canal de televisión en Zacatecas.

C) Plataforma Digital

Otra de las propuestas contempladas en Políticas y programas es el desarrollo de una plataforma digital para la difusión de noticias, audio, video, imágenes y revistas digitales que genera de manera cotidiana las diferentes áreas del Instituto Electoral del Estado de Zacatecas.

El portal de noticias administrará la información que se genere en las diferentes áreas, información que será dirigida a los medios de comunicación y a la sociedad en general.

Esta tendencia ya la utiliza el Instituto Nacional Electoral, a través de su sitio Central Electoral INE, en donde se genera contenido actual, dinámico y de interés para la ciudadanía.

Anexo

Información estadística sobre el uso y consumo de medios digitales

Comunicación Digital 

A fin de aprovechar las ventajas de Internet y las redes sociales, el Instituto Electoral puede considerar un breve análisis del entorno digital a fin de conocer los patrones de consumo y hábitos en la conexión. 

· El horario de comida (14 a 16 hrs) y el final del día (21 a 24 hrs) es cuando existe mayor conexión a internet. Por lo que pueden programarse publicaciones para que aparezcan de manera orgánica en las líneas de tiempo de quienes acceden en dicho momento. 

· Principal forma de conexión es a través de red wifi desde el hogar o en cualquier lugar a través de un plan de datos móviles 

· Los dispositivos a través de los cuales se conectan los internautas son, en primer lugar el dispositivo móvil, seguido de las laptop y las tablet. Esto resulta relevante tanto para planear las proporciones y dimensiones que se busca generar en imagen o la duración de los videos o amplitud de los textos, por lo que se sugiere contenidos más cortos, pensando que la mayoría los leería desde su celular. 

· Las principales actividades que se realizan son: uso de redes sociales, envío de correos electrónicos, llamadas y mensajes de texto y búsqueda de información. Aquí se puede generar contenido para ser distribuido por whatsapp.
Algunas Cifras de la Asociación Mexicana de Internet
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El promedio de conexión en México es de 8 horas, de las cuales 2 horas y 58 minutos lo realizan en redes sociales. Continúa destacando la conexión desde un Smartphone. Las redes sociales con mayor crecimiento entre jóvenes son Snapchat e Instagram, seguidas de whatsapp. 

Las actividades que usualmente realizan las personas mientras se conectan a Internet destacan: comer, limpiar la casa y trabajar. Al consumir televisión, la mayoría de las personas señala que utiliza las redes sociales o navega en Internet, por lo que se puede vincular información que observan en la televisión a fin de generar inquietud en googlear los términos o acceder a los perfiles sociales del Instituto. 
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	Asuntos Generales

	No se agendaron asuntos generales


	José Manuel Soriano
Secretario Técnica de la Comisión
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