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	      COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

	RCT/IEEZ-02-2021: Índice de Expedientes   Clasificados como Reservados e Inventario de Datos personales, generados en el 2do. Semestre 2020.



Resolución del Comité de Transparencia del Instituto Electoral del Estado de Zacatecas, que aprueba el Índice de Expedientes Clasificados como Reservados y el Inventario de Datos Personales, generados por las áreas del Instituto Electoral, en el periodo del 1ro de julio al 31 de diciembre del año 2020.
R e s u l t a n d o s

1. El 07 de enero de 2021, el Consejo General del Instituto Electoral del Estado de Zacatecas, mediante acuerdo ACG-IEEZ-002/VIII/2021, aprobó la integración del Comité de Transparencia. 
2. El 4 de enero de 2021, la Unidad de Transparencia, mediante oficio IEEZ-01-UT/001/2021, informó a cada una de las áreas del Instituto Electoral del Estado de Zacatecas
, respecto de la obligación de generar el informe relativo al Índice de Expedientes Clasificados como Reservados  y el Inventario de Datos Personales, en los formatos que se entregó para ello.
3. Las áreas del Instituto Electoral informaron respecto de la información objeto de clasificación en el 2do semestre de 2020, en los términos siguientes:
· La Secretaría Ejecutiva, a través de correo electrónico el nueve de febrero del año en curso, informó que no generó expedientes susceptibles de clasificar como reservados, ni recibió información que contenga datos personales. 
· La Dirección Ejecutiva de Organización Electoral y Partidos Políticos, a través de correo electrónico el doce de marzo del año en curso, informó la no generación de expedientes susceptibles de clasificar como reservados, y la recepción de información que contiene datos personales, los cuales lista en el inventario de datos personales del área.
· La Dirección Ejecutiva de Administración, mediante oficio/IEEZ/DEA-035/21, el veintiuno de enero del año en curso, informó la no generación de expedientes susceptibles de clasificar como reservados, y la recepción de información que contiene datos personales, los cuales lista en el inventario de datos personales del área.
· La Dirección Ejecutiva de Capacitación Electoral y Cultura Cívica, mediante oficio/IEEZ/DECECC-03-002/2021, que se recibió vía correo electrónico el nueve de enero del año en curso, informó que no generó expedientes susceptibles de clasificar como reservados, ni recibió información que contenga datos personales.
· La Dirección Ejecutiva de Asuntos Jurídicos, mediante oficio: IEEZ-DEAJ-022/21, que se recibió vía correo electrónico el dos de febrero del año en curso, informó la no generación de expedientes susceptibles de clasificar como reservados, y la recepción de información que contiene datos personales, los cuales lista en el inventario de datos personales del área.
· La Dirección Ejecutiva de Sistemas Informáticos, mediante atenta nota del 26 de febrero del año en curso, informó que no generó expedientes susceptibles de clasificar como reservados, ni recibió información que contenga datos personales.
· La Dirección Ejecutiva de Paridad entre los Géneros, mediante correo electrónico, el once de enero del año en curso, informó la no generación de expedientes susceptibles de clasificar como reservados, y la recepción de información que contiene datos personales, los cuales lista en el inventario de datos personales del área.
· El Órgano Interno de Control, mediante oficio IEEZ/OIC-013/2021, el cuatro de marzo del año en curso, informó que generó expedientes susceptibles de clasificar como reservados, y no recibió información que contenga datos personales.
· La Unidad de Comunicación Social, mediante oficio: IEEZ-04-UCS-022/2021, que se recibió el ocho de marzo del año en curso, informó que no generó expedientes susceptibles de clasificar como reservados, ni recibió información que contenga datos personales.
· La Unidad del Servicio Profesional Electoral, Órgano de Enlace, mediante oficio IEEZ-SE-USPE-01/2020, que se recibió vía correo electrónico el cinco de enero del año en curso, informó la no generación de expedientes susceptibles de clasificar como reservados, y la recepción de información que contiene datos personales, los cuales lista en el inventario de datos personales del área.
· La Unidad del Secretariado,  mediante correo electrónico del nueve de febrero del año en curso, informó que no generó expedientes susceptibles de clasificar como reservados, ni recibió información que contenga datos personales.
· La Unidad de Transparencia, no generó expedientes susceptibles de clasificar como reservados, y recibió información que contiene datos personales, los cuales lista en el inventario de datos personales del área.
· La Unidad de la Oficialía Electoral, mediante correo electrónico, el diecisiete de marzo del año en curso, informó mediante oficio IEEZ-02/099/2021, la generación de expedientes susceptibles de clasificar como reservados, y la recepción de información que contiene datos personales, los cuales lista en el inventario de datos personales del área.
· La Unidad de lo Contencioso Electoral, antes Coordinación de lo Contencioso Electoral, mediante correo electrónico que se recibió el veintiséis de enero del año en curso, informó la generación de expedientes susceptibles de clasificar como reservados, y la recepción de información que contiene datos personales, los cuales lista en el inventario de datos personales del área.
· La Oficialía de Partes, mediante correo electrónico del cuatro de febrero del año en curso, informó que no generó expedientes susceptible de clasificar como reservada, ni recibió información que contenga datos personales.
4. El Comité de Transparencia del Instituto Electoral del Estado de Zacatecas, en sesión ordinaria del dieciocho de marzo del año en curso, conoció respecto del Índice de Expedientes Clasificados como Reservados y el Inventario de Datos Personales generados por las áreas del Instituto Electoral en el 2do Semestre del año 2020, clasificación que se valora con base en los siguientes
C o n s i d e r a n d o s:
Primero. El Comité de Transparencia del Instituto Electoral, es competente para confirmar, modificar o revocar determinaciones que, en materia de clasificación de la información realicen los titulares de las áreas del Instituto Electoral, en términos de lo previsto por los artículos 28, fracción II de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Zacatecas;
 y 8, fracción II del Reglamento de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Instituto Electoral del Estado de Zacatecas.

Segundo. De los informes presentados por las áreas del Instituto Electoral, se tiene que generaron el Índice de Expedientes Clasificados como Reservadas correspondiente al 2do semestre de 2020, en los términos siguientes: 
1. El Órgano Interno de Control, clasificó como reservados lo siguiente:
a) Un expediente con motivo de la auditoría a expedientes de personal eventual 2020-2021, realiza una reserva completa del expediente, por 5 años, desde el momento en que se inicia el proceso de auditoría, hasta en tanto se emita la resolución respectiva y la misma cause estado, toda vez que la información está vinculada con observaciones y/o acciones, ya sean preventivas, correctivas o de cualquier otra índole que se encuentran pendientes de solventación o conclusión.

b) Un expediente con motivo del cuaderno de diligencia 001/2020, realiza una reserva completa del expediente, por 5 años, desde el momento en que se ordena su integración, hasta que se emita la resolución respectiva y la misma cause estado, en virtud a que se trata de procedimientos seguidos en forma de juicio, los cuales a la fecha no han concluido, y que de darse a conocer se afectarían los derechos de las partes y del debido proceso, en términos de lo previsto por el artículo 82, fracción VII de la Ley de Transparencia Local.
2. La Unidad de la Oficialía Electoral, clasificó como reservado lo siguiente: 
a)  Treinta y dos expedientes integrados con motivo de peticiones de certificaciones de hechos, formuladas por órganos del Instituto Electoral y diversos actores políticos, realiza una reserva completa de los expedientes, por 5 años, desde el momento de su integración y hasta que se concluya el procedimiento o se emita el acuerdo o resolución correspondiente, toda vez que las certificaciones de hechos se realizan dentro de una investigación y por lo tanto, podrán o no, integrar algún procedimiento administrativo sancionador, por ello, de publicarse o darse a conocer, se afectaría el debido proceso, lo anterior, en términos de lo señalado en artículo 82, fracción VII de la Ley de Transparencia Local.
3. La Coordinación de lo Contencioso Electoral, clasificó como reservado lo siguiente:

a) Cuatro expedientes consistentes en cuadernos de antecedentes,   identificados con los números: CA/IEEZ/CCE/008/2020, CA/IEEZ/CCE/009/2020, CA/IEEZ/CCE/010/2020 y CA/IEEZ/CCE/011/2020.
b) Cinco expedientes consistentes en procedimientos especiales sancionadores identificados con las claves PES/IEEZ/CCE/004/2020,  PES/IEEZ/CCE/001/2020, PES/IEEZ/CCE/002/2020, PES/IEEZ/CCE/003/2020 y PES-VPG/IEEZ/CCE/001/2020.

El área realiza una reserva completa de los expedientes, desde el momento en que se ordena su integración, por 5 años o hasta que se emita la resolución o el acuerdo respectivo,  y que causen estado, en virtud a que se trata de procedimientos administrativos seguidos en forma de juicio, los cuales a la fecha no han concluido, y que de darse a conocer las actuaciones se afectarían los derechos de las partes y del debido proceso, en términos de lo previsto por el artículo 82, fracción V, VII de la Ley de Transparencia Local.
Tercero. La información generada por las áreas del Instituto Electoral, susceptible  de clasificar como confidencial, se lista en el Inventario de Datos Personales correspondiente al 2do semestre de 2020, y se describe en los términos siguientes:
1. La Dirección Ejecutiva de Organización Electoral y Partidos Políticos, lista como información confidencial lo siguiente:
a) Los datos personales contenidos en los expedientes de integración de Consejos Electorales, como: nombres, domicilio, tiempo de residencia, correo electrónico, teléfonos, lugar y fecha de nacimiento, número de seguridad social, Clave Única del Registro de Población, licencia de manejo, crédito del INFONAVIT, escolaridad, referencias personales, calificaciones, y Credencial para Votar.
b) Los datos personales contendidos en los expedientes integrados con motivo de solicitudes para participar como Observadores Electorales, como: nombre, domicilio, correo electrónico, teléfonos, lugar y fecha de nacimiento, y Credencial para Votar. 
2. La Dirección Ejecutiva de Administración, lista como información confidencial lo siguiente:
a) Los datos personales contenidos en el expediente que se integra con motivo de la conformación del expediente personal del servidor público, como: nombre, domicilio, teléfono, Credencial para Votar, acta de nacimiento, Clave Única del Registro de Población (CURP), Número de Seguridad Social (NSS), crédito INFONAVIT, cuenta bancaria, título, cédula profesional, currículum, Registro Federal de Contribuyentes (RFC), y licencia de manejo.
3. La Dirección Ejecutiva de Asuntos Jurídicos, lista como información confidencial lo siguiente:
a) Los datos personales contenidos en los expedientes integrados con motivo de la presentación de escritos de intención de registro de candidaturas independientes, como: domicilio, firma, cuenta bancaria, Registro Federal de Contribuyentes, y Credencial para Votar.
4. La Dirección Ejecutiva de Paridad entre los Géneros, lista como información confidencial lo siguiente:
a) Los datos personales contenidos en las Listas de Control de Asistencia a los talleres virtuales de: “Lenguaje Incluyente” y “Manual de Monitoreo de Medios con Perspectiva de Género. Violencia y Estereotipos, Proceso Electoral Zacatecas 2020-2021”, como: nombre, cargo, teléfono, correo electrónico y fotografía.

b) Los datos personales contenidos en los formatos de consentimiento de adhesión a la Red de Mujeres Políticas del Estado de Zacateca, como: nombre, edad, grado de estudios, municipio de procedencia, ocupación, teléfono, correo electrónico, y firma.
5. La Unidad del Servicio Profesional Electoral, Órgano de Enlace, lista como información confidencial lo siguiente:
a) Los datos personales contenidos en los expedientes personales de aspirantes a ingresar al Servicio Profesional Electoral, como: domicilio, firma, teléfono, correo electrónico y Credencial para Votar.
6. La Unidad de Transparencia, lista como información confidencial lo siguiente:
a) Los datos personales contenidos en los expedientes integrados con motivo de la presentación de solicitudes de acceso a información pública, como: nombre, domicilio, correo electrónico y teléfono. 

7. La Oficialía Electoral, lista como información confidencial lo siguiente:
a) Los datos personales contenidos en los expedientes integrados con motivo de las Solicitudes de Certificación de Hechos, como: nombre, domicilio y firma.

8. La Unidad de lo Contencioso Electoral, lista como información confidencial lo siguiente:
a) Los datos personales contenidos en los expedientes integrados con motivo de la instauración de Procedimientos  Administrativos Sancionadores, como: nombre, domicilio, firma y Credencial para Votar.
Cuarto. El Comité de Transparencia analiza la clasificación de la información realizada por las áreas con base en el marco jurídico aplicable a la clasificación de información, el cual estable lo siguiente:

1. La Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos
, en los artículos 6, Apartado A, Fracciones I y IV, y 16, segundo párrafo; y la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Zacatecas
, en el artículo 29, fracciones I y II, establecen que el derecho a la información será garantizado por el Estado, y que toda la información en posesión de cualquier autoridad, entre ellas los órganos autónomos, es pública y sólo podrá ser reservada temporalmente por razones de interés público y seguridad nacional, en los términos que fijen las leyes; que nadie puede ser molestado en su persona, familia, domicilio, papeles o posesiones, sino en virtud de mandamiento escrito de la autoridad competente, que funde y motive la causa legal del procedimiento; y que toda persona tiene derecho a la protección de sus datos personales, al acceso, rectificación y cancelación de los mismos, así como a manifestar su oposición, en los términos que fije la ley, la cual establecerá los supuestos de excepción a los principios que rijan el tratamiento de datos, por razones de seguridad nacional, disposiciones de orden público, seguridad y salud públicas o para proteger los derechos de terceros, y que la información que se refiere a la vida privada y los datos personales será protegida en los términos y con las excepciones que fijen las leyes.

2. El Pacto de San José de Costa Rica, en el artículo 11 y la Declaración Americana de Derechos y Deberes del Hombre en el artículo 5, establecen el derecho de protección a la honra, dignidad, reputación, vida privada y familiar. 

3. La Ley de Transparencia Local, en sus artículos 1, 23, 28, fracción II, 69, 71, 73, 74, 82, 85 y 89 señala que su objeto es establecer los principios, bases generales y procedimientos para garantizar el derecho de acceso a la información en posesión de cualquier autoridad, entre ellos, los organismos autónomos, los cuales son sujetos obligados que deberán transparentar y permitir el acceso a su información y proteger los datos personales que obren en su poder.

Que la clasificación es el proceso mediante el cual el sujeto obligado determina que la información en su poder actualiza alguno de los supuestos de reserva o confidencialidad, que la información confidencial es aquella que contiene datos personales concernientes a una persona identificada
 o identificable, la cual no estará sujeta a temporalidad alguna y sólo podrán tener acceso a ella los titulares de la misma; y la información reservada, es aquella que por razones de interés público excepcionalmente se ha restringido el acceso de manera temporal, para ello, cada área responsable de la información semestralmente elaborará un índice de los expedientes clasificados como reservados que deberá contener el área que generó la información, el nombre del documento, si se trata de una reserva completa o parcial, la fecha en que inicia y finaliza la reserva, su justificación, el plazo de reserva y, en su caso, las partes del documento que se reservan y si se encuentra en prórroga, mismo que deberá publicarse en formatos abiertos al día siguiente de su elaboración, y que en ningún caso será considerado como información reservada.

Que la clasificación de la información se llevará a cabo en el momento en que: se reciba una solicitud de acceso a la información; se determine mediante resolución de autoridad competente; o se generen versiones públicas para dar cumplimiento a las obligaciones de transparencia previstas en la Ley; que la clasificación podrá establecerse de manera parcial o total de acuerdo al contenido de la información del documento, y que no podrán emitirse acuerdos de carácter general ni particular que clasifiquen documentos o información como reservada. 
Que al momento de clasificar como reservada la información se deberá aplicar una prueba de daño, en la que se deberá justificar que: la divulgación de la información representa un riesgo real, demostrable e identificable de perjuicio significativo al interés público; el riesgo de perjuicio que supondría la divulgación supera el interés público general de que se difunda; y que la limitación se adecua al principio de proporcionalidad y representa el medio menos restrictivo disponible para evitar el perjuicio.

Que se establece como información reservada, entre otra, aquella que: 
· Contenga las opiniones, recomendaciones o puntos de vista que formen parte del proceso deliberativo de los Servidores Públicos, hasta en tanto no sea adoptada la decisión definitiva, la cual deberá estar documentada; 
· Obstruya los procedimientos para fincar responsabilidades a los Servidores Públicos, en tanto no se  haya dictado la resolución administrativa.
· Afecte los derechos del debido proceso; y 
· Vulnere la conducción de los Expedientes judiciales o de los procedimientos administrativos seguidos en forma de juicio, en tanto no hayan causado estado.
4. La Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los sujetos Obligados del Estado de Zacatecas
, establece en los artículos 3, fracción VIII, 10, 27, fracción III, y 29, fracción I que los datos personales, son cualquier información concerniente a una persona física identificada e identificable, que una persona es identificable cuando su identidad puede determinarse directa o indirectamente a través de cualquier información; que los sujetos obligados deberán observar los principios de licitud, finalidad, lealtad, consentimiento, calidad, proporcionalidad, información y responsabilidad, en el tratamiento de los datos, el cual debe estar justificado por finalidades concretas, lícitas, explícitas y legítimas, relacionadas con las atribuciones que la normatividad aplicable les confiera.
Que el responsable deberá establecer y mantener medidas de seguridad para la protección de los datos personales, y para ello, entre otras obligaciones a cumplir, deberá de elaborar un inventario de datos personales y de los sistemas de tratamiento.
5. El Reglamento de Transparencia, en sus artículos 8, 10, numeral 2, 22, 26 y 30 establen que el Comité de Transparencia del Instituto Electoral, tiene entre otras funciones, la de confirmar, modificar o revocar las determinaciones que, en materia de clasificación de la información realicen los titulares de las áreas del Instituto Electoral; que la información reservada es aquella que de difundirse, comprometa el ejercicio de las atribuciones del Instituto Electoral, afectando el cumplimiento de su función pública.
6. Los Lineamientos generales en materia de clasificación y desclasificación de la información, así como para la elaboración de versiones públicas
, establecen los criterios conforme a los cuales, los sujetos obligados clasificarán como reservada o confidencial la información que posean, desclasificarán y generarán, en su caso, versiones públicas de expedientes o documentos que contengan partes o secciones clasificadas, y señalan que el periodo máximo por el que podría reservarse la información será de cinco años, el cual correrá a partir de la fecha en que el Comité de Transparencia confirme la clasificación del expediente o documento. 
Quinto. Con este marco normativo y derivado del análisis de los Índice de Expedientes Clasificados como Reservados generados por las áreas, el Comité determina lo siguiente:
1. Respecto al índice generado por el Órgano Interno de Control, en términos de lo señalado en el Punto 1 del Considerando Segundo de la presente resolución, clasificó como información reservada un expediente relativo a la auditoría a expedientes de personal eventual 2020-2021; y un cuaderno de diligencias identificado con la clave 001/2020, realiza una clasificación completa de los expedientes por un tiempo de 5 años, o bien , hasta que se emita el acuerdo o resolución correspondiente, y causen estado, por tratarse de procedimientos administrativos que se llevan en forma de juicio, y que actualmente están en trámite, por lo que la posible divulgación de las actuaciones, diligencias o constancias del procedimiento vulnera las garantías del debido proceso de las partes, supuesto que configura la causa de reserva prevista por el artículo 82, fracciones V y VII de la Ley de Transparencia Local.
La clasificación de reserva formulada, se genera a efectos de dar cumplimiento con la obligación de generar el Índice de Expedientes Clasificados como Reservados del área, el cual se lista en el Anexo I, mismo que forma parte integral de la presente resolución

El Instituto Electoral, como sujeto obligado de la Ley de Transparencia Local, tiene la obligación de aplicar de manera restrictiva y limitada las excepciones al derecho de acceso a la información y acreditar su procedencia, fundando y motivando las causales de reserva a través de la aplicación de la prueba de daño, en estos términos, se tiene que:
· Los expedientes relativos a los procedimientos de auditorías a expedientes de personal eventual 2020-2021, y el cuaderno de diligencias identificado con la clave 001/2020, contienen información, actuaciones, diligencias o constancias que de divulgarse se correría el riesgo de vulnerar las garantías del debido proceso de quienes intervienen en los procedimientos.
· Para el caso concreto, los expediente motivo de reserva se encuentran en trámite, por lo que su estatus puede cambiar con el transcurso del tiempo.
· La divulgación de la información que integra los expedientes, previo a que cause estado el acuerdo o resolución correspondiente, conlleva un riesgo real, demostrable e identificable para el ejercicio equilibrado de los derechos de las partes y para la deliberación de la autoridad auditora, frente a lo que necesariamente debe considerarse como de interés público.
· La reserva de los expediente está consagrado dentro de un marco constitucional y legal, con la finalidad de lograr el eficaz cumplimiento de los procedimientos. 
· De acuerdo con el principio de proporcionalidad, se considera que la reserva de los expedientes, representa el medio disponible para evitar un perjuicio al interés público, toda vez que de divulgarse, se entorpecería y vulneraría el debido proceso.
En este sentido, se tiene que la rendición de cuentas en el ámbito de los procesos administrativos constituye un medio que permite dar certeza a las partes y a la sociedad acerca de los procedimientos y resolución de conflictos, lo que finalmente ocurre en el momento de la emisión de la resolución definitiva, y que la misma cause estado, no antes. 

En esta tesitura el Comité de Transparencia considera procedente la clasificación de los expedientes de auditorías a personal eventual 2020-2021; y el cuaderno de diligencias identificado con la clave 001/2020, como reservados, formulada por el Órgano Interno de Control, y en ejercicio de sus atribuciones confirma la reserva temporal de los expediente, por cinco años o hasta en tanto, se emita el acuerdo o resolución correspondiente y causen estado.
2. Respecto al índice generado por la Unidad de la Oficialía Electoral, en términos de lo señalado en el Punto 2 del Considerando Segundo de la presente resolución, clasificó como información reservada 32 expedientes, integrados con motivo de peticiones de certificaciones de hechos, solicitadas por órganos del Instituto Electoral en el ejercicio de sus atribuciones y diversos actores políticos, realiza una clasificación completa de los expedientes por un periodo de 5 años o hasta que cause estado la resolución o acuerdo correspondiente, toda vez que las  actuaciones podrán o no, integrarse al expediente de algún procedimiento administrativo sancionador, por ello, de publicarse o darse a conocer se afectaría el debido proceso, supuesto que configura la causal de reserva previsto por el artículo 82, fracción VII de la Ley de Transparencia Local.
La clasificación de reserva formulada, se genera a efectos de dar cumplimiento con la obligación de generar el Índice de Expedientes Clasificados como Reservados del área, el cual se lista en el Anexo I, mismo que forma parte integral de la presente resolución

El Instituto Electoral, como sujeto obligado de la Ley de Transparencia Local, tiene la obligación de aplicar de manera restrictiva y limitada las excepciones al derecho se acceso a la información y acreditar su procedencia, fundando y motivando las causales de reserva a través de la aplicación de la prueba de daño, en estos términos, se tiene que:
· Los expedientes integrados con motivo de las peticiones de certificaciones de  actos y/o hechos formuladas por órganos del Instituto Electoral y diversos actores políticos, constituye información que de divulgarse podría afectar las garantías del debido proceso. 
· Para el caso concreto, los expedientes motivo de reserva se encuentran en trámite, por lo que su estatus puede cambiar con el transcurso del tiempo.
· La divulgación de la información que integra los expedientes, previo a que cause estado el acuerdo o resolución correspondiente, conlleva un riesgo real, demostrable e identificable para el ejercicio equilibrado de los derechos de las partes y para la deliberación de la autoridad resolutora, frente a lo que necesariamente debe considerarse como de interés público.
· La reserva de los expedientes está consagrado dentro de un marco constitucional y legal, con la finalidad de lograr el eficaz cumplimiento de los procedimientos de certificación de actos y/o hechos.
· De acuerdo con el principio de proporcionalidad, se considera que la reserva de los expedientes integrados con los procedimientos de certificación de actos y/o hechos solicitados, representa el medio disponible para evitar un perjuicio al interés público, toda vez que de divulgarse, se vulneraria el debido proceso.
En este sentido, se tiene que la rendición de cuentas en los procedimientos de certificación de actos y/o hechos solicitados, constituye un medio que permite dar certeza a las partes y a la sociedad acerca del procedimiento mediante el cual se da fe, o se hace constar de la  existencia de un hecho, de una situación o el cumplimiento de requisitos exigidos por la ley, y en su momento la emisión del acuerdo o resolución definitiva correspondiente, y que cause estado, no antes. 
En esta tesitura el Comité de Transparencia considera procedente la clasificación de los expedientes como reservados, y en ejercicio de sus atribuciones confirma la reserva temporal de los expedientes por 5 años, o bien, hasta en tanto se emita el acuerdo o resolución correspondiente y causen estado.
3. Respecto al índice generado por la otrora Coordinación de lo Contencioso Electoral hoy Unidad de lo Contencioso Electoral, en términos de lo señalado en el Punto 3 del Considerando Segundo de la presente resolución, clasificó como información reservada nueve expedientes integrados con motivo de cuatro cuadernos de antecedentes,   identificados con los números: CA/IEEZ/CCE/008/2020, CA/IEEZ/CCE/009/2020, CA/IEEZ/CCE/010/2020 y CA/IEEZ/CCE/011/2020; y cinco expedientes de procedimientos especiales sancionadores identificados con las claves PES/IEEZ/CCE/004/2020,  PES/IEEZ/CCE/001/2020, PES/IEEZ/CCE/002/2020, PES/IEEZ/CCE/003/2020 y PES-VPG/IEEZ/CCE/001/2020, realiza una clasificación completa de los expedientes por un tiempo de 5 años, o bien , hasta que se emita el acuerdo o resolución correspondiente, y cause estado, por tratarse de procedimientos administrativos que se llevan en forma de juicio, y que actualmente están en trámite, por lo que la posible divulgación de las actuaciones, diligencias o constancias del procedimiento vulnera las garantías del debido proceso de las partes, supuesto que configura la causal de reserva prevista por el artículo 82, fracción VII de la Ley de Transparencia Local.
La clasificación de reserva formulada, se genera a efectos de dar cumplimiento con la obligación de generar el Índice de Expedientes Clasificados como Reservados del área, el cual se lista en el Anexo I, mismo que forma parte integral de la presente resolución

El Instituto Electoral, como sujeto obligado de la Ley de Transparencia Local, tiene la obligación de aplicar de manera restrictiva y limitada las excepciones al derecho se acceso a la información y acreditar su precedencia, fundando y motivando las causales de reserva a través de la aplicación de la prueba de daño, en estos términos, se tiene que:
· Los expedientes son integrados con motivo del ejercicio y garantía del derecho de audiencia, en los que se cumplen formalidades esenciales del procedimiento, y la posible divulgación de las actuaciones, diligencias o constancias del procedimiento vulnera las garantías del debido proceso.
· Para el caso concreto, los expedientes motivo de reserva se encuentra en trámite, por lo que su estatus puede cambiar con el transcurso del tiempo.
· La divulgación de la información previo a que cause estado el acuerdo o  resolución correspondiente, conlleva un riesgo real, demostrable e identificable para el ejercicio equilibrado de los derechos de las partes y para la deliberación de la autoridad electoral,  frente a lo que necesariamente debe considerarse como de interés público.
· La reserva de los expedientes está consagrado dentro de un marco constitucional y legal, con la finalidad de lograr un eficaz cumplimiento de los procesos jurisdiccionales. 
· De acuerdo con el principio de proporcionalidad, se considera que la reserva de los expedientes integrados con motivo de los procedimientos administrativos sancionadores, representa el medio disponible para evitar un perjuicio al interés público, toda vez que de divulgarse, se entorpecería en su caso, el debido proceso.
En este sentido, se tiene que la rendición de cuentas en los procedimientos administrativos sancionadores constituye un medio que permite dar certeza a las partes y a la sociedad acerca del desarrollo de los procedimientos y solución de conflictos, lo que finalmente ocurre en el momento de la emisión del acuerdo o resolución definitiva, y que cause estado, no antes. 

En esta tesitura el Comité de Transparencia considera procedente la clasificación de los expedientes relativos a los cuadernos de antecedentes,   identificados con los números: CA/IEEZ/CCE/008/2020, CA/IEEZ/CCE/009/2020, CA/IEEZ/CCE/010/2020 y CA/IEEZ/CCE/011/2020; y los expedientes de procedimientos especiales sancionadores identificados con las claves PES/IEEZ/CCE/004/2020,  PES/IEEZ/CCE/001/2020, PES/IEEZ/CCE/002/2020, PES/IEEZ/CCE/003/2020 y PES-VPG/IEEZ/CCE/001/2020, como reservados, y en ejercicio de sus atribuciones confirma la reserva temporal de los expedientes por 5 años, o bien, hasta en tanto, se emita el acuerdo o resolución correspondiente y causen estado.
Sexto. La protección de información relativa a la vida privada y datos personales es un derecho humano que debe gozar de todas las garantías para su más amplia y efectiva salvaguarda, en esta tesitura, del análisis del Inventario de Datos Personales generado por las áreas del Instituto Electoral del Estado de Zacatecas, en el 2do semestre de 2020, el cual forma parte integral de la presente resolución como Anexo II, se tiene que: 
1. La Dirección Ejecutiva de Organización Electoral y Partidos Políticos, listó los datos personales contenidos en los expedientes de integración de Consejos Electorales y de Observadores Electorales, consistentes en:  

· Nombre 
· Domicilio 
· Correo electrónico 
· Número  de teléfono  

· Lugar y fecha de nacimiento

· Número de Seguridad Social (NSS)
· Clave Única del Registro de Población (CURP)
· Licencia de manejo
· Crédito del INFONAVIT 
· Escolaridad

· Referencias personales
· Credencial para Votar.
· Firma de particulares
2. La Dirección Ejecutiva de Administración, listó los datos personales recabados en los expediente de integración de personal, consistentes en:
· Nombre

· Domicilio
· Número  de teléfono
· Credencial para Votar
· Acta de nacimiento
· Clave Única del Registro de Población (CURP)
· Número de Seguridad Social (NSS)
· Crédito INFONAVIT
· Cuenta bancaria
· Título
· Cédula profesional
· Currículum
· Registro Federal de Contribuyentes (RFC)
· Licencia de manejo
3. La Dirección Ejecutiva de Asuntos Jurídicos, listó los datos personales contenidos en los expedientes integrados con motivo de la presentación de los escritos de intención de candidaturas independientes, consistentes en:

· Domicilio
· Firma de particulares
· Cuenta bancaria
· Registro Federal de Contribuyentes (RFC)
4. La Dirección Ejecutiva de Paridad entre los Géneros, listó los datos personales contenidos en las Listas de Control de Asistencia a los talleres virtuales de: “Lenguaje Incluyente” y “Manual de Monitoreo de Medios con Perspectiva de Género. Violencia y Estereotipos. Proceso Electoral Zacatecas 2020-202”, en los cuales se recabaron los datos personales siguientes: 
· Nombre
· Cargo
· Número de teléfono 

· Correo electrónico 
· Fotografía
En el Formatos de consentimiento de adhesión a la Red de Mujeres Políticas del Estado de Zacateca, se recabaron los datos personales siguientes: 
· Nombre
· Edad
· Escolaridad

· Municipio de procedencia
· Militancia en un partido político
· Tiempo de militancia
· Ocupación

· Número  de teléfono 

· Correo electrónico 
· Firma de particulares
5. La Unidad del Servicio Profesional Electoral, Órgano de Enlace, listó los datos personales contenidos en los expedientes personales de aspirantes a ingresar al Servicio Profesional Electoral, como:
· Nombre
· Domicilio
· Firma de particulares
· Número  de teléfono 
· Correo electrónico
6. La Unidad de Transparencia, listó los datos personales contenidos en los expedientes integrados con motivo de la presentación de solicitudes de acceso a información pública, consistentes en:
· Nombre
· Domicilio
· Correo electrónico
· Número de teléfono 

7. La Oficialía Electoral, listó los datos personales contenidos en los Expedientes integrados con motivo de las Solicitudes de Certificación de Hechos, siguientes:
· Nombre
· Domicilio
· Firma de particulares
8. La Unidad de lo Contencioso Electoral, listó los datos personales contenidos en los Expedientes integrados con motivo de la instauración de Procedimientos  Administrativos Sancionadores, consistentes en:
· Nombre
· Domicilio
· Firma de particulares
Por economía procesal se analiza la clasificación de los datos personales realizadas por las áreas generadoras, en conjunto, toda vez que al tratarse de datos que por ley se consideran confidenciales, de analizarse de uno en uno y por área, estaríamos ante argumentaciones repetitivas de su clasificación.

En esta tesitura se tiene que el Instituto Electoral del Estado de Zacatecas, como sujeto obligado de la Ley de Transparencia Local y como responsable de la Ley de Datos Personales, tiene la obligación de proteger los datos personales que genere, obtenga, adquiera o transforme en el ejercicio de sus atribuciones.
Los datos personales recabados por las áreas administrativas del Instituto Electoral, se obtienen en el desarrollo de actividades programadas en las Políticas y Programas 2020, en consecuencia su obtención es en el ejercicio del cumplimiento de sus atribuciones legales y el tratamiento de los mismos deberá ser apegado a los principios de   licitud
, calidad de los datos
, información al titular
, consentimiento
, seguridad
, confidencialidad
 y finalidad para la que fueron recabados
.
Que en términos de lo señalado por la Ley de Datos Personales, un dato personal es cualquier información concerniente a una persona física identificada o identificable, y se considera que una persona es identificable cuando su identidad puede determinarse directa o indirectamente a través de cualquier información.
Que la divulgación de información confidencial, representa un riesgo real a la protección de los datos personales, ya que de darse a conocer la misma, conllevaría una afectación a las personas titulares de tal información y de acuerdo con el principio de proporcionalidad y lo previsto en el artículo 6°, Apartado A, de la Constitución General, se tiene que la restricción (confidencialidad) al derecho de acceso a la información, tiene como fin legitimo la protección de la vida privada y los datos personales.

Que la información que se clasifica como confidencial, no está sujeta a temporalidad alguna, por lo que su estatus no puede cambiar con el transcurso del tiempo.
Que el derecho a la protección de los datos personales, constituye un fin legítimo, que está consagrado dentro de un marco constitucional y legal, por lo que debe prevalecer la protección de los datos personales, lo que representa el medio disponible para evitar un perjuicio al derecho a la privacidad y a la protección de los datos personales.
Con base en lo señalado, el Comité de Transparencia, ratifica como información confidencial y por tiempo indefinido los datos personales contenidos en:
· Los expedientes personales generado con motivo de la integración de Consejos Electorales
· Los expedientes integrados con motivo de la solicitud de Observadores   Electorales
· Los expedientes del personal 
· Los expedientes integrados con motivo de la presentación de los escritos de intención de registro de candidaturas independientes
· Las Listas de Control de Asistencia a los talleres virtuales de: “Lenguaje Incluyente” y “Manual de Monitoreo de Medios con Perspectiva de Género. Violencia y Estereotipos. Proceso Electoral Zacatecas 2020-2021”
· El formatos de consentimiento de adhesión a la Red de Mujeres Políticas del Estado de Zacatecas
· Los expedientes personales de aspirantes a ingresar al Servicio Profesional Electoral
· Los expedientes integrados con motivo de la presentación de solicitudes de acceso a información pública
· Los expedientes integrados con motivo de las solicitudes de Certificación de Hechos
· Los expedientes integrados con motivo de la instauración de Procedimientos  Administrativos Sancionadores
Los datos personales se clasifican como confidenciales porque hacen a una persona física identificada o identificable, de darse a conocer a terceros se vulneraría la vida privada del titular, y se correría el riesgo de que dichos datos sean utilizados para fines inadecuados, además que la difusión de los mismos, no contribuyen en nada a la rendición de cuentas, los datos clasificados y listados en el Inventario de Datos Personales se describen en el siguiente cuadro:
	No. Conse
cutivo
	Dato Personal
	Justificación

	
	Nombre
	Constituye una noción que se destina a la identificación, con el propósito de individualizar y reconocer frente a otros.

Es la identidad, de una persona física identificada e identificable, y al exponer o dar publicidad al mismo se vulnera el ámbito de privacidad del titular.

	1. 
	Domicilio particular
	Es el lugar en donde reside habitualmente una persona física.

Al exponer o dar publicidad a la ubicación o número, se vulnera el ámbito de privacidad del titular.

	2. 
	Correo electrónico
	Es un servicio que permite el intercambio de mensajes a través de sistemas de comunicación electrónicos.

Este dato permite la comunicación con la persona titular del mismo y la hace localizable, y de darse a conocer,  se vulnera el ámbito de privacidad del titular.

	3. 
	Huella Digital


	Es la impresión visible o moldeada que produce el contacto de las crestas papilares de un dedo de la mano sobre una superficie, por tanto, se considera que es una característica individual que se utiliza como medio de identificación de las personas, de darse a conocer se afectaría la esfera privada del titular.

	4. 
	Sexo
	Se puede advertir que el sexo es el conjunto de características biológicas y fisiológicas que distinguen a los hombres y las mujeres, por lo que van concatenados a los rasgos primarios de una persona; y si bien, con el nombre es posible deducir si se trata de una persona del género femenino o masculino, lo cierto es que se trata de un dato asociado a una persona física identificada o identificable, por lo que se debe proteger.

	5. 
	Número de teléfono y/o celular particular


	Un número de teléfono es una secuencia de dígitos utilizada para identificar una línea telefónica dentro de una red telefónica.

Este dato permite localizar a la persona titular, al exponer o dar publicidad al número, se afecta la esfera privada del titular.

	6. 
	Acta de Nacimiento
	Es un documento que sirve como constancia de identidad y que se da a una persona desde el momento en que es registrada después de su nacimiento, misma que contiene datos que deben de ser protegidos, tales como el lugar y fecha de nacimiento, sexo, nombre de la persona a la que se registra, nombre de los abuelos y testigos, tomo, número de acta o folio, número de libro, número de foja, entidad federativa, municipio o delegación y fecha de expedición relacionados con el lugar de nacimiento, firmas de los padres y testigos, huella del registrado, datos personales que se consideran confidenciales en razón de que claramente son elementos que pueden determinar la identidad de las personas y hacerlas identificables directa o indirectamente,  al exponerlos o darles publicidad, se afecta la esfera privada del titular.

	7. 
	Lugar de nacimiento


	Es el estado o país del cual es originario un individuo, lo que permite relacionar a una persona física identificada con su origen geográfico o territorial, de darse a conocer puede  afectar la esfera privada del titular.

	8. 
	Edad y fecha de nacimiento


	Ambos datos están estrechamente relacionados, toda vez que, permiten conocer el tiempo que ha transcurrido desde el nacimiento de una persona.

El dar a conocer la fecha de nacimiento, revela la edad de una persona, hecho que afecta la intimidad de la persona titular de los mismos.

	9. 
	Fotografía
	Constituye la reproducción fiel de la imagen de una persona, obtenida en papel a través de la impresión en un rollo o placa por medio de cámara fotográfica, o en formato digital, que constituye la reproducción de las imágenes captadas. En este sentido, la fotografía constituye el primer elemento de la esfera personal de todo individuo, en cuanto instrumento básico de identificación y proyección exterior y factor imprescindible para su propio reconocimiento como sujeto individual.

Al tratarse de la representación gráfica de las características físicas de una persona, de darse a conocer se afectaría la vida privada del titular.

	10. 
	Escolaridad
	Es información que describe la preparación, aptitudes, desarrollo y orientación profesional o técnica, avalada por instituciones educativas, de darse a conocer se afectaría la vida privada del titular.

	11. 
	Calificaciones y/o promedio
	El promedio y/o calificaciones, es un dato personal través del cual es posible inferir características asociadas a la capacidad de aprendizaje o aprovechamiento escolar. Cuando se trata de cargos públicos que deben ocupar personas con capacidades en la materia que les corresponde, los requisitos legales y constitucionales, no solicitan acreditar estudios con un promedio o calificación en particular, pues únicamente señalan que se debe contar con títulos de diversas materias según el caso, por lo que la información en comento se debe proteger.

	12. 
	Profesión u ocupación
	La profesión de una persona física identificada también constituye un dato personal que, incluso, podría reflejar el grado de estudios, preparación académica, preferencias o ideología.

Cuando éste dato no reviste en el carácter de representante legal de la persona que actúa, contratante o demandante, se actualiza su clasificación como información confidencial  y  de darse a conocer se afectaría la vida privada del titular.

	13. 
	Currículum
	Describe información de una persona relacionada con su formación académica, trayectoria profesional, laboral así como aquello que acredita su capacidad, habilidad o pericia para ocupar un cargo, datos que tienen el carácter de públicos.

No así, los datos personales, estos son confidenciales y deben de ser protegidos, así como aquellos que no transparentan las competencias requeridas para el cargo a ocupar.

	14. 
	Título
	Documento que tiene por objeto acreditar que una persona cuenta con el nivel académico determinado, con el cual se corrobora la idoneidad del servidor público para ocupar el empleo, cargo o comisión, los datos personales que contiene son confidenciales, no así aquellos que refieran al perfil profesional de su titular, como la  fotografía que es pública y susceptible de divulgación.

	15. 
	Cédula profesional
	La cédula profesional es un documento que tiene por objeto acreditar que una persona cuenta con la autorización para ejercer la profesión indicada en la misma, a través del conocimiento de algunos de los datos ahí contenidos se puede corroborar la idoneidad del servidor público para ocupar el empleo, cargo o comisión encomendado. No obstante, lo anterior, contiene datos personales que no refieran al perfil profesional de su titular tales como la clave única de registro de población y firma, en ese sentido, dichos datos se consideran como datos personales que deben resguardarse, los cuales de darse a conocer se afectaría la vida privada del titular, no así la fotografía que es pública y susceptible de divulgación.

	16. 
	Firma de particulares


	Se considerada como un atributo de la personalidad de los individuos, en virtud de que a través de esta se puede identificar a una persona,  de darse a conocer, se vulnera el ámbito de privacidad del titular.

	17. 
	Credencial para Votar
	La credencial para votar contiene diversa información que, en su conjunto, configura el concepto de dato personal, al estar referida a personas físicas identificadas, tales como: nombre, firma, sexo, edad, fotografía, huella dactilar, domicilio, clave de elector, número de OCR, localidad, sección, año de registro, año de emisión, fecha de vigencia y los espacios necesarios para marcar el año y elección.

De acuerdo con la Resolución 4214/13 emitida por el INAI, establece que los únicos datos que deben proporcionarse son: nombre y firma del Secretario Ejecutivo del Instituto Nacional Electoral y el folio de la misma.

De darse a conocer, se vulnera el ámbito de privacidad del titular.

	18. 
	Número de Seguridad Social (NSS)
	El número de Seguridad Social o de afiliación al Instituto Mexicano del Seguro Social, es un código numérico único e irrepetible que arroja información personal sobre un individuo, que sirve para cualquier trámite o servicio ante la institución de seguridad social, con el cual se identifica la asignación de derechos y todo tipo de movimientos laborales, así como su información personal como nombre, la Clave Única del Registro de Población, fecha de ingreso, sexo, lugar y fecha de nacimiento, edad y domicilio del trabajador, la cual de darse a conocer se afectaría la vida privada del titular.

	19. 
	Clave Única de  Registro de población (CURP)


	Se integra por datos personales que únicamente le conciernen a un particular como son: su fecha de nacimiento, su nombre, sus apellidos y su lugar de nacimiento, y esta información lo distingue plenamente del resto de los habitantes.

De acuerdo con lo señalado en los artículos 86 y 91 de la Ley General de Población, la Clave Única del Registro de Población se asigna a una persona para permitir certificar y acreditar fehacientemente su identidad, la cual sirve entonces para identificar en forma individual a las personas, de darse a conocer, se vulnera el ámbito de privacidad del titular.

	20. 
	Registro Federal de Contribuyentes (RFC)
	Registro Federal de Contribuyentes de personas físicas, es una clave de carácter fiscal, única e irrepetible, que permite identificar al titular, su edad y fecha de nacimiento,  tiene el propósito de realizar mediante esa clave operaciones o actividades de naturaleza tributaria, por lo que, vinculado al nombre de su titular, permite identificar otros datos personales, así como su homoclave, la cual es única e irrepetible y determina justamente la identificación de dicha persona para efectos fiscales,  de darse a conocer, se vulnera el ámbito de privacidad del titular.

	21. 
	Licencia de Conducir
	La Licencia para Conducir, es un documento que contiene entre otros datos, el nombre, nacionalidad, Registro Federal de Contribuyentes, fotografía, firma, número de licencia y huella digital, información que en su conjunto constituyen y configuran el concepto de dato personal, al estar referido a una persona física identificada,  la cual de darse a conocer se afectaría la vida privada del titular.

	22. 
	Crédito del INFONAVIT
	Es un dato de carácter patrimonial que versa sobre el historial crediticio, ingresos y egresos, entre otra información, relativos a una persona física identificada e identificable y revela aspectos de su intimidad, ya que es producto de una decisión de carácter personal y de darse a conocer se afectaría la vida privada del titular.

	23. 
	Referencias personales
	Implica referencias a vínculos entre amistades y/o familiares, relacionándolos con su nombre, parentesco, patrimonio, salud, comunicaciones, etc., máxime cuando de dicha información se puede identificar o hacer identificable a sus titulares, por lo que su protección tiende a privilegiar el derecho a la intimidad y vida privada,  la cual de darse a conocer se afectaría la vida privada del titular, salvo que dichas referencias correspondan a servidores públicos, por lo que lo señalado refiera al nombre de dichas personas y a números telefónicos de instituciones públicas, ya que en estos casos, dicha información revestiría el carácter de público.

	24. 
	Cuenta bancaria
	El número de cuenta bancaria de los particulares es información confidencial por referirse a su patrimonio. A través de dicho número, el cliente puede acceder a la información relacionada con su patrimonio, contenida en las bases de datos de las instituciones bancarias y financieras, en donde se pueden realizar diversas transacciones como son movimientos y consulta de saldos, se trata de  información de carácter patrimonial, cuya difusión no contribuye a la rendición de cuentas y de darse a conocer se afectaría la vida privada del titular.

	25. 
	Militancia en un partido
	La afiliación a un partido político se considera un dato personal sensible, por lo tanto, es confidencial, para esta clasificación se toma en consideración la finalidad para la cual se recaba. 


En este sentido, con base en lo previsto por el artículo 85, fracción I de la Ley de Transparencia Local, en relación con el Lineamiento Trigésimo Octavo de los Lineamientos generales en materia de clasificación y desclasificación de la información, así como para la elaboración de versiones públicas; los datos personales listados se clasifican como confidenciales y no podrán difundirse en forma nominativa o individualizada, o de cualquier otra forma que permita la identificación inmediata de los involucrados, o conduzcan, por su estructura, contenido o grado de desagregación a la identificación individual de titulares,  y para poder difundir dichos datos personales a un tercero distinto a su titular, se deberá contar con el consentimiento de éste, salvo las excepciones previstas en la ley, o bien, en el caso de una solicitud de acceso a información, se deberá entregar una versión pública del documento que contiene el dato personal, a efecto de garantizar el derecho de acceso a la información.
El Comité de Transparencia, apegado al marco constitucional, convencional y legal, aplicable en materia de derecho de acceso a la información, transparencia y protección de datos personales, determina que los datos personales contenidos en los expedientes listados en el Inventario de Datos Personales  generado por las áreas del Instituto Electoral en el 2do semestre del 2020, el cual se anexa a la presente Resolución como Anexo II, conforme a lo ordenado por el artículo 6, apartado A, fracción II, de la Constitución General, son datos confidenciales y no podrán comunicarse o darse a conocer, salvo mandato de autoridad competente, o autorización por escrito de su titular.
El Instituto Electoral del Estado de Zacatecas, como sujeto obligado, depositario de la documentación que contiene los datos personales motivo de clasificación, y responsable en materia de transparencia y protección de datos, tienen la responsabilidad de proteger y custodiar dicha información por ser datos personales, así como los archivos o expedientes en los que se encuentran integrados, debiendo tomar las medidas necesarias para garantizar su seguridad y evitar su alteración, pérdida, transmisión o acceso no autorizado, responsabilidad que también recae en los servidores electorales que por sus atribuciones tienen acceso a dicha información.
Con base en lo expuesto y con fundamento en lo previsto por los artículos 6, Apartado A, Fracciones I y IV, 16, párrafo segundo de la Constitución General; 29, fracciones I y II de la Constitución Local; 28, fracción II,  69, 70, 71, 73, 82, fracciones IV, V y VIII  de la Ley de Transparencia Local; 3, fracción VIII, 10, 27, fracción III, y 29, fracción I de la Ley de Datos Personales; 9, numeral 1, fracción XV, 10, numeral 3, d, 21, 22, 23, 24, 26, 27, 28 y 29 del Reglamento de Transparencia, este Comité de Transparencia del Instituto Electoral del Estado de Zacatecas, emite la siguiente: 

R e s o l u c i ó n

Primero. Se confirma la clasificación de reserva realizada por el Órgano Interno de Control, en términos de lo señalado en el Punto1 del Considerando Quinto y el Anexo I de la presente resolución.
Segundo. Se confirma la clasificación de reserva realizada por la Unidad de la Oficialía Electoral, en términos de lo señalado en el Punto 2 del Considerando Quinto y el Anexo I de la presente resolución.
Tercero. Se confirma la clasificación de reserva realizada por la Unidad de lo Contencioso Electoral, en términos de lo señalado en el Punto 3 del Considerando Quinto y el Anexo I de la presente resolución.
Cuarto. Se confirma como información confidencial y por tiempo indefinido los datos personales clasificados por las áreas administrativas del Instituto Electoral, en términos de lo señalado en el Considerando Sexto y el Anexo II de la presente resolución.
Quinto. Notifíquese la presente resolución a las áreas generadoras de la información mediante oficio, para los efectos legales correspondientes.
La presente resolución fue aprobada por unanimidad de votos de los integrantes del Comité de Transparencia del Instituto Electoral del Estado de Zacatecas, en sesión extraordinaria del dieciséis de marzo de dos mil veintiuno.
	LCP y AP. Israel Guerrero de la Rosa
Presidente del Comité

	Lic. Arturo Sosa Carlos

Vocal del Comité
	Mtra. Sandra Valdez Rodríguez
Vocal del Comité

	Lic. Martha Valdéz López

Secretaria Técnica del Comité



� En adelante Instituto Electoral


� En adelante Ley de Transparencia Local


� En adelante Reglamento de Transparencia


� En adelante Constitución General


� En adelante Constitución Local


� Se considera que una persona es identificada cuando la información disponible indica directamente a quién pertenece, sin necesidad de realizar una averiguación posterior. Por su parte, una persona es identificable, cuando su identidad  pueda determinarse, directa o indirectamente, mediante cualquier información.


� En adelante Ley de Datos Personales


� En adelante Lineamientos Generales en materia de Clasificación


� Los datos personales tienen que ser tratados por el responsable de manera lícita y leal, lo que supone que tiene que actuar con apego a las leyes en general y en lo particular a la normatividad sobre protección de datos personales. En ese sentido, el responsable sólo podrá hacer con los datos personales aquello que esté legalmente permitido.


� El responsable debe adoptar las medidas que considere convenientes para procurar que los datos personales cumplan con las características de exactos, completos, pertinentes y actualizados, a fin de que no se altere la veracidad de la información, ni que ello tenga como consecuencia que el titular se vea afectado por dicha situación.


� Los responsables se encuentran obligados a informar a los titulares de los datos personales, las características principales del tratamiento al que será sometida su información personal.


� El responsable deberá contar con el consentimiento del titular para el tratamiento de sus datos personales. La solicitud del consentimiento deberá ir siempre ligada a las finalidades concretas del tratamiento que se informen en el aviso de privacidad.


� Este deber se refiere a la obligación de establecer y mantener medidas de seguridad tanto técnicas, físicas y administrativas, que permitan proteger los datos personales contra daño, pérdida, alteración, destrucción o el uso, acceso o tratamiento no autorizado.


� Implica que cuando se tratan datos personales, el responsable tiene que adoptar medidas para evitar que quienes tengan acceso a éstos divulguen dicha información. Incluso la obligación de confidencialidad tiene que hacerse cumplir una vez que finalice la relación contractual, laboral o de otra naturaleza, entre el responsable del tratamiento y quien tenga acceso a los datos personales para el desarrollo de las tareas o funciones que se le hubieran encomendado.


� Los datos personales sólo pueden ser tratados para cumplir con la finalidad o finalidades que hayan sido informadas al titular en el aviso de privacidad y, en su caso, consentidas por éste.
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