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	     Comité de Transparencia 

	RCT/IEEZ-02-2022: Índice de Expedientes Clasificados como Reservados e Inventario de Datos personales, generados en el 2do. Semestre 2021.



Resolución del Comité de Transparencia del Instituto Electoral del Estado de Zacatecas, que aprueba el Índice de Expedientes Clasificados como Reservados y el Inventario de Datos Personales, generados por las áreas del Instituto Electoral, en el periodo del 1ro de julio al 31 de diciembre de 2021.
R e s u l t a n d o s

1. El 15 de diciembre de 2021, el Consejo General del Instituto Electoral del Estado de Zacatecas, mediante acuerdo ACG-IEEZ-152/VIII/2021, aprobó la integración del Comité de Transparencia, en los términos siguientes:

	Comité de Transparencia

	Presidenta

Mtra. Sandra Valdez Rodríguez

	Vocal

Mtro. Arturo Sosa Carlos
	Vocal

L.C.P. y A.P. Israel Guerrero de la Rosa

	Secretaria Técnica

Titular de la Unidad de Transparencia


2. El 7 de enero del año en curso, mediante oficio IEEZ-01-UT/001/2022, la Unidad de Transparencia, informó respecto de la obligación de generar el informe relativo al Índice de Expedientes Clasificados como Reservados y el Inventario de Datos Personales a cada una de las áreas del Instituto Electoral del Estado de Zacatecas
.
3. Las áreas del Instituto Electoral comunicaron a la Unidad de Transparencia respecto de la información objeto de clasificación, lo siguiente:
· La Secretaría Ejecutiva, el 22 de febrero del año en curso mediante oficio IEEZ-02/0193/2022, informó que no generó expedientes susceptibles de clasificar como reservados, ni recibió información que contenga datos personales.
· La Dirección Ejecutiva de Organización Electoral y Partidos Políticos, el 13 de enero del año en curso, mediante oficio IEEZ/DEOEPP-03-002/2022, informó la no generación de expedientes susceptibles de clasificar como reservados, así como la no recepción de información con datos personales.
· La Dirección Ejecutiva de Administración, el 22 de febrero del año en curso, mediante oficio/IEEZ/DEA-077/22, informó que no generó expedientes susceptibles de clasificar como reservados, ni recibió información que contenga datos personales.
· La Dirección Ejecutiva de Capacitación Electoral y Cultura Cívica, el 13 de enero del año en curso, mediante oficio/IEEZ/DECECC-03-01/2022, informó que no generó expedientes susceptibles de clasificar como reservados, ni recibió información que contenga datos personales. 
· La Dirección Ejecutiva de Asuntos Jurídicos, el 22 de febrero del año en curso, vía electrónica informó de la recepción de información que contiene datos personales, los cuales lista en el inventario de datos personales del área.
· La Dirección Ejecutiva de Sistemas Informáticos, el 13 de enero del año en curso, informó que no generó expedientes susceptibles de clasificar como reservados, ni recibió información que contenga datos personales.
· La Dirección Ejecutiva de Paridad entre los Géneros, veintidós de febrero del año en curso, mediante el oficio IEEZ/DEPG/08/2022, informó la no generación de expedientes susceptibles de clasificar como reservados, y la recepción de información que contiene datos personales, los cuales lista en el inventario de datos personales del área.
· El Órgano Interno de Control, el veintiséis de enero del año en curso, mediante oficio IEEZ/OIC-014/2022, informó la generación de expedientes susceptibles de clasificar como reservados, y la no recepción de información que contenga datos personales.
· La Unidad de Comunicación Social, el veintitrés de febrero del año en curso, mediante oficio IEEZ-04-UCS-003/2022, informó que no generó expedientes susceptibles de clasificar como reservados, ni recibió información que contenga datos personales. 
· La Unidad del Servicio Profesional Electoral, Órgano de Enlace, el 10 de enero del año en curso, mediante oficio IEEZ-02/0002/22, informó que no generó expedientes susceptibles de clasificar como reservados, ni recibió información que contenga datos personales. 
· La Unidad del Secretariado,  el 22 de febrero del año en curso mediante oficio IEEZ-02/0193/2022, informó que no generó expedientes susceptibles de clasificar como reservados, ni recibió información que contenga datos personales.
· La Unidad de Transparencia, informa que no generó expedientes susceptibles de clasificar como reservados, y recibió información que contiene datos personales, los cuales lista en el inventario de datos personales del área.
· La Unidad de la Oficialía Electoral, el 10 de febrero del presente año, mediante oficio IEEZ-SE/UOE/004/2022, informó que no generó expedientes susceptibles de clasificar como reservados, ni recibió información que contenga datos personales.
· La Unidad de lo Contencioso Electoral, el 1° de marzo del año en curso, mediante oficio IEEZ-UCE/022/2022 informó de la generación de expedientes susceptibles de clasificar como reservados, y la recepción de información que contiene datos personales, los cuales lista en el inventario de datos personales del área.
· La Oficialía de Partes, el diez de enero del año en curso, mediante correo electrónico informó que no generó expedientes susceptibles de clasificar como reservados, ni recibió información que contenga datos personales.
4. El Comité de Transparencia del Instituto Electoral, el 9 de marzo del año en curso, en sesión ordinaria, conoció respecto del Índice de Expedientes Clasificados como Reservados y el Inventario de Datos Personales generados por las áreas del Instituto Electoral en el 2do Semestre del año 2021, los cuales se analizan y valoran con base a los siguientes:
C o n s i d e r a n d o s:
Primero. El Comité de Transparencia del Instituto Electoral, es competente para confirmar, modificar o revocar determinaciones que, en materia de clasificación de la información realizan los titulares de las áreas del Instituto Electoral, en términos de lo previsto por los artículos 28, fracción II de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Zacatecas;
 y 8, fracción II del Reglamento de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Instituto Electoral del Estado de Zacatecas.

Segundo. De los informes respecto a la generación de Expedientes Clasificados como Reservados en el 2do semestre de 2021, se tiene que las áreas generadoras fueron las siguientes: 

1. El Órgano Interno de Control, clasificó 2 expedientes: 
a) El expediente OIC-OFI-IEEZ-002/2021, en el cual realiza una reserva completa, desde el momento en que se ordena su integración, hasta que se emita la resolución respectiva y la misma cause estado, ello, por tratarse de procedimientos que se siguen en forma de juicio y se encuentran en sustanciación, que de publicarse se provocaría un daño a los derechos de las partes, y al debido proceso.
b) El expediente integrado con el Cuaderno de diligencias previas de investigación por presunta responsabilidad administrativa de los servidores públicos DPI/OIC/003/2021, en el cual se realiza una reserva completa del expediente, desde el momento en que se ordena su integración, hasta que se emita la resolución respectiva y la misma cause estado, ello, por tratarse de procedimientos que se siguen en forma de juicio y se encuentran en sustanciación, que de publicarse se provocaría un daño a los derechos de las partes, y al debido proceso.
2. La Unidad de lo Contencioso Electoral, clasificó 4 expedientes consistentes en procedimientos especiales sancionadores en materia de violencia política de género identificados con las claves: PES-VPG/IEEZ/UCE/007/2021; PES-VPG/IEEZ/UCE/018/2021; PES-VPG/IEEZ/UCE/021/2021; PES-VPG/IEEZ/UCE/022/2021; el área realiza una reserva completa de los expedientes, desde el momento en que se ordena su integración, hasta que se emita la resolución o el acuerdo respectivo, y los mismos causen estado, en virtud a que se trata de procedimientos administrativos seguidos en forma de juicio, los cuales a la fecha no han concluido, y de darse a conocer las actuaciones se estaría afectando los derechos de las partes y el debido proceso.
Tercero. La información generada por las áreas del Instituto Electoral, que contiene datos personales y que se lista en el Inventario de Datos Personales correspondiente al 2do semestre de 2021, se integra con la información de las áreas siguientes:
1. Dirección Ejecutiva de Asuntos Jurídicos, listó 9 expedientes integrados con motivo de la presentación de diversos medios de impugnación, siendo estos los siguientes: TRIJEZ-RR-031/2021; TRIJEZ-RR-032/2021; TRIJEZ-RR-033/2021; TRIJEZ-RR-034/2021; TRIJEZ-RR-035/2021; TRIJEZ-RR-037/2021; TRIJEZ-RR-038/2021;  TRIJEZ-JDC-094/2021; y TRIJEZ-JDC-095/2021, realiza una clasificación parcial, por tiempo indefinido, por contener datos personales como el nombre, domicilio y firma de las partes que intervienen en los procedimientos.
2. La Dirección Ejecutiva de Paridad entre los Géneros, listó 2 expedientes, relativos a: 
a) El Directorio de Mujeres candidatas electas PEL 2020-2021, al cual realiza una clasificación parcial, por tiempo indefinido, por contener datos personales como el domicilio, teléfono y correo electrónico.

b) Formato de Registro para el concurso de Ensayo político "La experiencia de las Zacatecanas en la gobernanza municipal y el poder legislativo" al cual realiza una clasificación parcial, por tiempo indefinido, por contener datos personales como  teléfono, correo electrónico, domicilio, CURP, huella dactilar, imagen de credencial de elector y firma.
3. La Unidad de Transparencia, listó 77 expedientes integrados con motivo de la presentación de solicitudes de acceso a información pública, se realiza una clasificación parcial por tiempo indefinido, por contener datos personales, como el nombre, domicilio, correo electrónico y teléfono. 
4. La Unidad de lo Contencioso Electoral, listó 22 expedientes integrados con motivo de los diversos procedimientos administrativos sancionadores, siendo estos los siguientes: PES-VPG/IEEZ/UCE/001/2021; PES-VPG/IEEZ/UCE/002/2021; PES-PG/IEEZ/UCE/003/2021; PES-VPG/IEEZ/UCE/004/2021; PES-PG/IEEZ/UCE/005/2021;PES-VPG/IEEZ/UCE/007/2021;PES-PG/IEEZ/UCE/006/2021; PES-VPG/IEEZ/UCE/008/2021; PES-PG/IEEZ/UCE/009/2021; PES-VPG/IEEZ/UCE/010/2021; PES-PG/IEEZ/UCE/012/2021; PES-VPG/IEEZ/UCE/011/2021; PES-PG/IEEZ/UCE/015/2021; PES-VPG/IEEZ/UCE/013/2021; PES-PG/IEEZ/UCE/018/2021; PES-VPG/IEEZ/UCE/014/2021; PES-PG/IEEZ/UCE/021/2021;
PES-VPG/IEEZ/UCE/016/2021; PES-VPG/IEEZ/UCE/017/2021; PES-VPG/IEEZ/UCE/020/2021; PES-VPG/IEEZ/UCE/019/2021;PES-VPG/IEEZ/UCE/022/2021 realiza una clasificación parcial por tiempo indefinido, por contener datos personales, como el nombre, domicilio y firma.
Cuarto. El Comité de Transparencia analiza la clasificación realizada por las áreas administrativas con base en el marco jurídico aplicable a la clasificación de información, el cual estable lo siguiente:

1. La Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos
, en los artículos 6, Apartado A, Fracciones I y II, y 16, segundo párrafo; y la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Zacatecas
, en el artículo 29, párrafo segundo, fracciones I y II, establecen que el derecho a la información será garantizado por el Estado, y que toda la información en posesión de cualquier autoridad, entre ellas los órganos autónomos, es pública y sólo podrá ser reservada temporalmente por razones de interés público y seguridad nacional, en los términos que fijen las leyes; que nadie puede ser molestado en su persona, familia, domicilio, papeles o posesiones, sino en virtud de mandamiento escrito de la autoridad competente, que funde y motive la causa legal del procedimiento; y que toda persona tiene derecho a la protección de sus datos personales, al acceso, rectificación y cancelación de los mismos, así como a manifestar su oposición, en los términos que fije la ley, la cual establecerá los supuestos de excepción a los principios que rijan el tratamiento de datos, por razones de seguridad nacional, disposiciones de orden público, seguridad y salud públicas o para proteger los derechos de terceros, y que la información que se refiere a la vida privada y los datos personales será protegida en los términos y con las excepciones que fijen las leyes.

2. El Pacto de San José de Costa Rica, en el artículo 11; y la Declaración Americana de Derechos y Deberes del Hombre en el artículo 5, establecen el derecho de protección a la honra, dignidad, reputación, vida privada y familiar. 

3. La Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública en los artículos 1, 23, 44, fracción II, 100, 101, 102, 103, 113 y 116; y la Ley de Transparencia Local, en sus artículos 1, 23, 28, fracción II, 69, 71, 82, 85 y 89, señalan que su objeto es establecer los principios, bases generales y procedimientos para garantizar el derecho de acceso a la información en posesión de la autoridad electoral, quien deberá transparentar y permitir el acceso a su información y proteger los datos personales que obren en su poder; que deberá contar con un Comité de Transparencia que tendrá entre otras funciones las de confirmar, modificar o revocar las determinaciones de las áreas del Instituto Electoral, respecto a la clasificación de información.

Que la clasificación es el proceso mediante el cual el Instituto Electoral determina que la información en su poder actualiza alguno de los supuestos de reserva o confidencialidad, que la información confidencial es aquella que contiene datos personales concernientes a una persona identificada
 o identificable, la cual no estará sujeta a temporalidad alguna y sólo podrán tener acceso a ella los titulares de la misma; y la información reservada, es aquella que por razones de interés público excepcionalmente se ha restringido el acceso de manera temporal, para ello, cada área responsable de la información semestralmente elaborará un índice de los expedientes clasificados como reservados que deberá contener: el área que generó la información, el nombre del documento, si se trata de una reserva completa o parcial, la fecha en que inicia y finaliza la reserva, su justificación, el plazo de reserva y, en su caso, las partes del documento que se reservan y si se encuentra en prórroga, mismo que deberá publicarse en formatos abiertos al día siguiente de su elaboración, y que en ningún caso será considerado como información reservada.

Que la clasificación de la información podrá establecerse de manera parcial o completa de acuerdo al contenido de la información del documento, y que no podrán emitirse acuerdos de carácter general ni particular que clasifiquen documentos o información como reservada. 
Que al momento de clasificar como reservada la información se deberá aplicar una prueba de daño, en la que se deberá justificar que: la divulgación de la información representa un riesgo real, demostrable e identificable de perjuicio significativo al interés público; el riesgo de perjuicio que supondría la divulgación supera el interés público general de que se difunda; y que la limitación se adecua al principio de proporcionalidad y representa el medio menos restrictivo disponible para evitar el perjuicio.

Que la Ley de Transparencia Local establece como información reservada, entre otra, aquella que: 
· Obstruya los procedimientos para fincar responsabilidades a los Servidores Públicos, en tanto no se  haya dictado la resolución administrativa;
· Afecte los derechos del debido proceso; y
· Vulnere la conducción de los Expedientes judiciales o de los procedimientos administrativos seguidos en forma de juicio, en tanto no hayan causado estado.
4. La Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, en los artículos 1, 3, fracciones IX y X, 18, 23, 33, fracción III, 35, fracción I, 84; y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados del Estado de Zacatecas
, en los artículos 1, 3, fracción VIII, 10, 27, fracción III, y 29, fracción I, establecen que los datos personales, son cualquier información concerniente a una persona física identificada e identificable; que los sujetos obligados deberán observar los principios de licitud, finalidad, lealtad, consentimiento, calidad, proporcionalidad, información y responsabilidad, en el tratamiento de los datos, el cual debe estar justificado por finalidades concretas, lícitas, explícitas y legítimas, relacionadas con las atribuciones que la normatividad aplicable les confiera; que el responsable deberá establecer y mantener medidas de seguridad para la protección de los datos personales, y para ello, entre otras obligaciones a cumplir, deberá de elaborar un inventario de datos personales y de los sistemas de tratamiento.
5. El Reglamento de Transparencia, en sus artículos 8, fracción II, 10, numeral 2, 22, 24, 26 29, 30 y 32 establecen que el Comité de Transparencia del Instituto Electoral, tiene entre otras funciones, la de confirmar, modificar o revocar las determinaciones que, en materia de clasificación de la información realicen los titulares de las áreas del Instituto Electoral; que los responsables de clasificar la información a que se refiere el Reglamento elaborarán un índice de los Expedientes clasificados como reservados, señalando el tema y el responsable de la información; que se considera como información reservada aquella que de difundirse, comprometa el ejercicio de las atribuciones del Instituto Electoral, afectando el cumplimiento de su función; que es información confidencial la relativa a los datos de: identificación, patrimoniales, académicos, ideológicos, de salud, características personales, características físicas, vida y hábitos sexuales y de origen; misma que no está sujeta a temporalidad alguna y sólo podrán tener acceso a ella los titulares de la misma, sus representantes y los funcionarios facultados para ello.
6. Los Lineamientos generales en materia de clasificación y desclasificación de la información, así como para la elaboración de versiones públicas
, establecen los criterios conforme a los cuales, los sujetos obligados clasificarán como reservada o confidencial la información que posean, desclasificarán y generarán, en su caso, versiones públicas de expedientes o documentos que contengan partes o secciones clasificadas, y señalan que el periodo máximo por el que podría reservarse la información será de cinco años, el cual correrá a partir de la fecha en que el Comité de Transparencia confirme la clasificación del expediente o documento. 

Quinto. El Comité de Transparencia, en cumplimiento a la obligación prevista en los artículos 71 y 72 de la Ley de Transparencia Local, analiza los Índices de Expedientes Clasificados como Reservados generados por las áreas del Instituto Electoral en el 2do semestre de 2021, mismos que forman parte integral de la presente resolución como Anexo I, y determina lo siguiente: 
1. Respecto al Índice generado por el Órgano Interno de Control, en términos de lo señalado en el Punto 1 del Considerando Segundo de la presente resolución, los expedientes OIC-OFI-IEEZ-002/2021 y OIC-OFI-IEEZ-002/2021, se clasifican como reservados de manera completa, por un tiempo de 5 años, o bien, hasta que se emita el acuerdo o resolución correspondiente, y éstos causen estado.
Lo anterior, por tratarse de procedimientos administrativos que se llevan en forma de juicio para fincar responsabilidad a los Servidores Públicos y que actualmente están en trámite, en consecuencia la posible divulgación de las actuaciones, diligencias o constancias del procedimiento vulnera las garantías del debido proceso de las partes, supuesto que configura la causal de reserva prevista por el artículo 82, fracción V de la Ley de Transparencia Local.
El Instituto Electoral, como sujeto obligado de la Ley de Transparencia Local, tiene la obligación de aplicar de manera restrictiva y limitada las excepciones al derecho de acceso a la información y acreditar su procedencia, fundando y motivando las causales de reserva a través de la aplicación de la prueba de daño, en estos términos, se tiene que:

a) Los expedientes OIC-OFI-IEEZ-002/2021 y OIC-OFI-IEEZ-002/2021, refieren a procedimientos administrativos en los cuales se dirimen controversias entre partes contendientes, contienen información, actuaciones, diligencias o constancias que de divulgarse, se correría el riesgo de vulnerar las garantías del debido proceso de quienes intervienen en los procedimientos administrativos.
b) Los expediente motivo de reserva se encuentran en trámite y en éstos se cumplen con las formalidades esenciales del procedimiento, por lo que su estatus puede cambiar con el transcurso del tiempo.
c) La divulgación de la información que integra los expedientes, previo a que cause estado el acuerdo o resolución correspondiente, conlleva un riesgo real, demostrable e identificable para el ejercicio equilibrado de los derechos de las partes y para la deliberación de la autoridad, frente a lo que necesariamente debe considerarse como de interés público.
d) La reserva de los expedientes está consagrado dentro de un marco constitucional y legal, con la finalidad de lograr el eficaz cumplimiento de los procesos. 

e) De acuerdo con el principio de proporcionalidad, se considera que la reserva de los expedientes, representa el medio disponible para evitar un perjuicio al interés público, toda vez que de divulgarse, se entorpecería y vulneraría el debido proceso.
En este sentido, se tiene que la rendición de cuentas en el ámbito de los procesos administrativos constituye un medio que permite dar certeza a las partes y a la sociedad acerca de los procedimientos y resolución de conflictos, lo que finalmente ocurre en el momento de la emisión de la resolución definitiva, y que la misma cause estado, no antes. 

2. Respecto al Índice generado por la Unidad de lo Contencioso Electoral, en términos de lo señalado en el Punto 2 del Considerando Segundo de la presente resolución, los 4 expedientes integrados con motivo de la presentación de los diversos procedimientos administrativos sancionadores identificados con las claves: PES-VPG/IEEZ/UCE/007/2021; PES-VPG/IEEZ/UCE/018/2021; PES-VPG/IEEZ/UCE/021/2021; PES-VPG/IEEZ/UCE/022/2021; se clasifican como reservados de manera completa, por un tiempo de 5 años, o bien, hasta que se emita el acuerdo o resolución correspondiente, y estos causen estado.

Lo anterior, por tratarse de expedientes de procedimientos administrativos que se llevan en forma de juicio, y que actualmente están en trámite, por lo que la posible divulgación de las actuaciones, diligencias o constancias del procedimiento vulnera las garantías del debido proceso de las partes, supuesto que configura la causal de reserva prevista por el artículo 82, fracción VII de la Ley de Transparencia Local.
El Instituto Electoral, como sujeto obligado de la Ley de Transparencia Local, tiene la obligación de aplicar de manera restrictiva y limitada las excepciones al derecho de acceso a la información y acreditar su procedencia, fundando y motivando las causales de reserva a través de la aplicación de la prueba de daño, en estos términos, se tiene que:
a)  En los 4 expedientes integrados con motivo de la presentación de los procedimientos administrativos sancionadores, se dirimen controversias entre partes contendientes, contienen información, actuaciones, diligencias o constancias que de divulgarse se correría el riesgo de vulnerar las garantías del debido proceso de quienes intervienen en los procedimientos.

b) Los expedientes motivo de reserva se encuentran en trámite y en éstos se cumplen las formalidades esenciales del procedimiento, por lo que su estatus puede cambiar con el transcurso del tiempo. 

c) La divulgación de la información que integra los expedientes, previo a que cause estado el acuerdo o resolución correspondiente, conlleva un riesgo real, demostrable e identificable para el ejercicio equilibrado de los derechos de las partes y para la deliberación de la autoridad resolutora, frente a lo que necesariamente debe considerarse como de interés público.

d) La reserva de los expedientes está consagrado dentro de un marco constitucional y legal, con la finalidad de lograr el eficaz cumplimiento de los procesos. 

e) De acuerdo con el principio de proporcionalidad, se considera que la reserva de los expedientes, representa el medio disponible para evitar un perjuicio al interés público, toda vez que de divulgarse, se entorpecería y vulneraría el debido proceso.

En este sentido, se tiene que la rendición de cuentas en el ámbito de los procesos jurisdiccionales constituye un medio que permite dar certeza a las partes y a la sociedad acerca de los procedimientos y resolución de conflictos, lo que finalmente ocurre en el momento de la emisión de la resolución definitiva, y que la misma cause estado, no antes. 

Sexto. La protección de información relativa a la vida privada y datos personales es un derecho humano que debe gozar de todas las garantías para su más amplia y efectiva salvaguarda, en esta tesitura, del análisis en su conjunto de los datos personales generados por las áreas administrativas y que listan en el Inventario de Datos Personales generado en el 2do semestre de 2021, el cual forma parte integral de la presente resolución, como Anexo II, el Comité de Transparencia con base en lo señalado en el considerando tercero de la presente resolución, determina lo siguiente: 
1. La Dirección Ejecutiva de Asuntos Jurídicos, listó los datos personales contenidos en 9 expedientes identificados con las nomenclaturas TRIJEZ-RR-031/2021; TRIJEZ-RR-032/2021; TRIJEZ-RR-033/2021; TRIJEZ-RR-034/2021; TRIJEZ-RR-035/2021; TRIJEZ-RR-037/2021; TRIJEZ-RR-038/2021;  TRIJEZ-JDC-094/2021; y TRIJEZ-JDC-095/2021, integrados con motivo de la presentación de diversos medios de impugnación, consistentes en:

· Nombre 

· Domicilio particular
· Firma 
2. La Dirección Ejecutiva de Paridad entre los Géneros, listó los datos personales contenidos en el Directorio de Mujeres candidatas electas PEL 2020-2021; y el Formato de Registro para el concurso de Ensayo político "La experiencia de las Zacatecanas en la gobernanza municipal y el poder legislativo", consistentes en:
· Nombre

· Domicilio particular
· Número telefónico
· Correo electrónico

· Edad
· Firma
· Datos personales contenidos en la Credencial para Votar
3. La Unidad de Transparencia, listó los datos personales contenidos en 77 expedientes integrados con motivo de la presentación de solicitudes de acceso a información pública, consistentes en:
· Nombre
· Domicilio particular
· Correo electrónico
· Número telefónico 

4. La Unidad de lo Contencioso Electoral, listó los datos personales contenidos en 22 expedientes identificados como PES-VPG/IEEZ/UCE/001/2021; PES-VPG/IEEZ/UCE/002/2021; PES-PG/IEEZ/UCE/003/2021; PES-VPG/IEEZ/UCE/004/2021; PES-PG/IEEZ/UCE/005/2021;PES-VPG/IEEZ/UCE/007/2021;PES-PG/IEEZ/UCE/006/2021; PES-VPG/IEEZ/UCE/008/2021; PES-PG/IEEZ/UCE/009/2021; PES-VPG/IEEZ/UCE/010/2021; PES-PG/IEEZ/UCE/012/2021; PES-VPG/IEEZ/UCE/011/2021; PES-PG/IEEZ/UCE/015/2021; PES-VPG/IEEZ/UCE/013/2021; PES-PG/IEEZ/UCE/018/2021; PES-VPG/IEEZ/UCE/014/2021; PES-PG/IEEZ/UCE/021/2021; PES-VPG/IEEZ/UCE/016/2021; PES-VPG/IEEZ/UCE/017/2021; PES-VPG/IEEZ/UCE/020/2021; PES-VPG/IEEZ/UCE/019/2021;PES-VPG/IEEZ/UCE/022/2021 integrados con motivo de la instauración de los Procedimientos  Administrativos Sancionadores, consistentes en:
· Nombre
· Domicilio particular
· Firma 
Por economía procesal y toda vez que se trata de datos que por ley se consideran confidenciales, se analiza su clasificación en conjunto, virtud a que de analizarse por área y de uno en uno, estaríamos ante argumentaciones repetitivas para su clasificación.

En esa tesitura, se tiene que el Instituto Electoral, como sujeto obligado de la Ley de Transparencia Local y como responsable de la Ley de Datos Personales, tiene la obligación de proteger los datos personales que genere, obtenga, adquiera o transforme en el ejercicio de sus atribuciones.
Los datos personales recabados por las áreas administrativas del Instituto Electoral, se obtienen en el desarrollo de actividades programadas en las Políticas y Programas 2021, en consecuencia su obtención es en el ejercicio del cumplimiento de sus atribuciones legales y el tratamiento de los mismos deberá ser apegado a los principios de   licitud
, calidad de los datos
, información al titular
, consentimiento
, seguridad
, confidencialidad
 y finalidad para la que fueron recabados
. Que en términos de lo señalado por la Ley de Datos Personales, un dato personal es cualquier información concerniente a una persona física identificada o identificable, y se considera que una persona es identificable cuando su identidad puede determinarse directa o indirectamente a través de cualquier información.
Que la divulgación de información confidencial, representa un riesgo real a la protección de los datos personales, ya que de darse a conocer la misma, conllevaría una afectación a los derechos de las personas titulares de tal información y de acuerdo con el principio de proporcionalidad y lo previsto en el artículo 6°, Apartado A de la Constitución General, se tiene que la restricción (confidencialidad) al derecho de acceso a la información, tiene como fin legitimo la protección de la vida privada y los datos personales.

Que la información que se clasifica como confidencial, no está sujeta a temporalidad alguna, por lo que su estatus no puede cambiar con el transcurso del tiempo.
Que el derecho a la protección de los datos personales, constituye un fin legítimo, que está consagrado dentro de un marco constitucional y legal, por lo que debe prevalecer la protección de los datos personales, lo que representa el medio disponible para evitar un perjuicio al derecho a la privacidad y a la protección de los datos personales.
Con base en lo señalado, el Comité de Transparencia, confirma la clasificación formulada por las áreas, mediante la cual clasifican los datos personales como información confidencial por tiempo indefinido contenidos en:
· Expedientes de medios de impugnación 
· Directorio de Mujeres candidatas electas PEL 2020-2021
· Formato de Registro para el concurso de Ensayo político "La experiencia de las Zacatecanas en la gobernanza municipal y el poder legislativo"
· Expedientes de solicitudes de acceso a información pública
· Expedientes de Procedimientos  Administrativos Sancionadores
Los datos personales se clasifican como confidenciales porque hacen a la persona física titular de los mismos identificada o identificable, y de darse a conocer a terceros se vulnera la vida privada del titular, y se correría el riesgo de que dichos datos sean utilizados para fines inadecuados, además que la difusión de los mismos, no contribuyen en nada a la rendición de cuentas, los datos clasificados y listados en el Inventario de Datos Personales del 2do Semestre de 2021, se describen en el siguiente cuadro:
	No.

	Dato Personal
	Justificación

	
	Nombre del titular y de tercera personas
	Constituye una noción que se destina a la identificación, con el propósito de individualizar y reconocer frente a otros.

Es la identidad, de una persona física identificada e identificable, y al exponer o dar publicidad al mismo se vulnera el ámbito de privacidad del titular.

	1. 
	Domicilio particular
	Es un atributo de la personalidad, que consiste en el lugar donde la persona tiene su residencia con el ánimo real o presunto de permanecer en ella, también es considerado como la circunscripción territorial donde se asienta una persona, para el ejercicio de sus derechos y cumplimiento de sus obligaciones, por lo tanto, constituye un dato personal confidencial, ya que incide directamente en la privacidad de personas físicas identificadas, el cual de darse a conocer se afectaría la intimidad de la persona titular del mismo.

	2. 
	Correo electrónico
	Es un servicio que permite el intercambio de mensajes a través de sistemas de comunicación electrónicos.

Se puede asimilar al teléfono particular, toda vez que es otro medio para comunicarse con la persona titular del mismo y la hace localizable. Por tanto, se trata de información que al darse a conocer afecta la intimidad de la persona titular.

	3. 
	Número de teléfono y/o celular particular


	Un número de teléfono es una secuencia de dígitos utilizada para identificar una línea telefónica dentro de una red telefónica.

Constituye un medio para comunicarse con una persona física identificada o identificable, por lo que la hace localizable. Por lo tanto, se trata de información que al darse a conocer afectaría la intimidad de la persona titular del mismo.

	4. 
	Edad y fecha de nacimiento


	La Resolución RRA-0098/17, emitida por el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (INE),  establece que la fecha de nacimiento como la edad son datos personales, toda vez que los mismos consisten en información concerniente a una persona física identificada o identificable. Ambos datos están estrechamente relacionados, toda vez que, al dar a conocer la fecha de nacimiento, se revela la edad de una persona. Se trata de datos personales confidenciales, toda vez que al darlos a conocer se afecta la intimidad de la persona titular de los mismos.

	5. 
	Firma de particulares


	Se considerada como un atributo de la personalidad de los individuos, en virtud de que a través de esta se puede identificar a una persona, por ello es considerada un dato personal concerniente a una persona física identificada o identificable, al tratarse de información gráfica a través de la cual se puede identificar y hacer identificable a una persona, quien a través de ésta exterioriza su voluntad en actos públicos y privados, y que de darse a conocer se afectaría  la esfera privada del  titular.

	6. 
	Credencial para Votar
	El INAI, en su Resolución RRA 1024/16, determinó que la credencial para votar contiene diversa información que, en su conjunto, configura el concepto de dato personal, al estar referida a personas físicas identificadas, tales como: nombre, firma, sexo, edad, fotografía, huella dactilar, domicilio, clave de elector, número de OCR, localidad, sección, año de registro, año de emisión, fecha de vigencia y los espacios necesarios para marcar el año y elección.

De acuerdo con la Resolución 4214/13 emitida por el INAI, establece que los únicos datos que deben proporcionarse son: nombre y firma del Secretario Ejecutivo del Instituto Nacional Electoral y el folio de la misma.

De darse a conocer, se vulnera el ámbito de privacidad del titular.


En este sentido, con base en lo previsto por el artículo 85 de la Ley de Transparencia Local, en relación con los Lineamientos Primero, Trigésimo octavo y Trigésimo noveno de los Lineamientos generales en materia de clasificación y desclasificación de la información, así como para la elaboración de versiones públicas, los datos personales listados se clasifican como confidenciales y no podrán difundirse en forma nominativa o individualizada, o de cualquier otra forma que permita la identificación inmediata de los involucrados, o conduzcan, por su estructura, contenido o grado de desagregación a la identificación individual de sus titulares, y para poder difundir dichos datos personales a un tercero distinto a su titular, se deberá contar con el consentimiento de éste, salvo las excepciones previstas en la ley, o bien, en el caso de una solicitud de acceso a información, se deberá entregar una versión pública del documento que contiene el dato personal, a efecto de garantizar el derecho de acceso a la información.
El Comité de Transparencia, apegado al marco constitucional, convencional y legal, aplicable en materia de derecho de acceso a la información, transparencia y protección de datos personales, determina que los datos personales contenidos en los expedientes listados en el Inventario de Datos Personales  generado por las áreas del Instituto Electoral en el 2do semestre del 2021, el cual se anexa a la presente Resolución como Anexo II, conforme a lo ordenado por el artículo 6, apartado A, fracción II de la Constitución General, son datos confidenciales y no podrán comunicarse o darse a conocer, salvo mandato de autoridad competente, o autorización por escrito de su titular.
El Instituto Electoral del Estado de Zacatecas, como sujeto obligado depositario de la documentación que contiene los datos personales motivo de clasificación, y responsable en materia de transparencia y protección de datos, tienen la responsabilidad de proteger y custodiar dicha información por ser datos personales, así como los archivos o expedientes en los que se encuentran integrados, debiendo tomar las medidas necesarias para garantizar su seguridad y evitar su alteración, pérdida, transmisión o acceso no autorizado, responsabilidad que también recae en los servidores electorales que por sus atribuciones tienen acceso a dicha información.

Con base en lo expuesto y con fundamento en lo previsto por los artículos 6, Apartado A, Fracciones I y II, 16, párrafo segundo de la Constitución General; 11 del Pacto de San José de Costa Rica; 5 de la Declaración Americana de Derechos y Deberes del Hombre; 1, 23, 44, fracción II, 100, 101, 102, 103, 113 y 116 de Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 1, 3, fracciones IX y X, 18, 23, 33, fracción III, 35, fracción I y 84 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados; 29, fracciones I y II de la Constitución Local; 1, 23, 28, fracción II, 69, 71, 82, 85 y 89 de la Ley de Transparencia Local; 3, fracción VIII, 10, 27, fracción III, y 29, fracción I de la Ley de Datos Personales; 
8, fracción II, 10, numeral 2, 22, 24, 26, 29, 30 y 32 del Reglamento de Transparencia, y los Lineamientos generales en materia de clasificación y desclasificación de la información, así como para la elaboración de versiones públicas, este Comité de Transparencia del Instituto Electoral del Estado de Zacatecas, emite la siguiente 
R e s o l u c i ó n:
Primero. Se confirma el índice de expedientes reservados generado por el Órgano Interno de Control, en términos de lo señalado en el Considerando Quinto y el Anexo I de la presente resolución.
Segundo. Se confirma el índice de expedientes reservados generado por la Unidad de lo Contencioso Electoral, en términos de lo señalado en el Considerando Quinto y el Anexo I de la presente resolución
Tercero. Se confirma el inventario de datos personales de la Dirección Ejecutiva de Asuntos Jurídicos, la Dirección Ejecutiva de Paridad entre los Géneros, la Unidad de Transparencia, y la Unidad de lo Contencioso Electoral, en términos de lo señalado en el Considerando Sexto y el Anexo II de la presente resolución.
Cuarto. Notifíquese la presente resolución a las áreas generadoras de la información mediante oficio, para los efectos legales correspondientes.
La presente resolución fue aprobada por unanimidad de votos de los integrantes del Comité de Transparencia del Instituto Electoral del Estado de Zacatecas, en sesión ordinaria del nueve de marzo de dos mil veintidós.
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� En adelante Instituto Electoral


� En adelante Ley de Transparencia Local


� En adelante Reglamento de Transparencia


� En adelante Constitución General


� En adelante Constitución Local


� Se considera que una persona es identificada cuando la información disponible indica directamente a quién pertenece, sin necesidad de realizar una averiguación posterior. Por su parte, una persona es identificable, cuando su identidad  pueda determinarse, directa o indirectamente, mediante cualquier información.


� En adelante Ley de Datos Personales


� En adelante Lineamientos Generales en materia de Clasificación


� Los datos personales tienen que ser tratados por el responsable de manera lícita y leal, lo que supone que tiene que actuar con apego a las leyes en general y en lo particular a la normatividad sobre protección de datos personales. En ese sentido, el responsable sólo podrá hacer con los datos personales aquello que esté legalmente permitido.


� El responsable debe adoptar las medidas que considere convenientes para procurar que los datos personales cumplan con las características de exactos, completos, pertinentes y actualizados, a fin de que no se altere la veracidad de la información, ni que ello tenga como consecuencia que el titular se vea afectado por dicha situación.


� Los responsables se encuentran obligados a informar a los titulares de los datos personales, las características principales del tratamiento al que será sometida su información personal.


� El responsable deberá contar con el consentimiento del titular para el tratamiento de sus datos personales. La solicitud del consentimiento deberá ir siempre ligada a las finalidades concretas del tratamiento que se informen en el aviso de privacidad.


� Este deber se refiere a la obligación de establecer y mantener medidas de seguridad tanto técnicas, físicas y administrativas, que permitan proteger los datos personales contra daño, pérdida, alteración, destrucción o el uso, acceso o tratamiento no autorizado.


� Implica que cuando se tratan datos personales, el responsable tiene que adoptar medidas para evitar que quienes tengan acceso a éstos divulguen dicha información. Incluso la obligación de confidencialidad tiene que hacerse cumplir una vez que finalice la relación contractual, laboral o de otra naturaleza, entre el responsable del tratamiento y quien tenga acceso a los datos personales para el desarrollo de las tareas o funciones que se le hubieran encomendado.


� Los datos personales sólo pueden ser tratados para cumplir con la finalidad o finalidades que hayan sido informadas al titular en el aviso de privacidad y, en su caso, consentidas por éste.
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